

Kilajtan

Foto!

MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal
VII., Rottenbiller-utca 46.

A «Magyar Kereskedők Lapja» rendes ingyenes melléklete

Előfizetések és hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYAR KERESKEDELMI MUZEUM, MAGYAR LLOYD ES HITELES SORSOLÁSI ÉRTESEITŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

ÜZLETI HIREK.

Értéktőzsde.

k. Budapest, jul. 4. A budapesti tőzsde helyzete a nyári szezon összes ismertető jeleivel dicsekedhetik. Semminemű érdeklődés, sem a hazai, sem a külföldi események iránt. A krétai zavargások, a szerb-montenegrói ölekezés, a terméskilátások, mindez hidegen hagyja a tőzsdét, amely, mint a jó pap, a legnagyobb meglepésben is lemorzsolja a misét, prédikációra azonban rá nem ér. Üzletek néha előfordulnak ugyan, élénkség azonban egészen hiányzik. Az áralakulás tendenciája nem mondható csökkenőnek, sőt egyes papírok némi árvárlást is értek el. Általában véve azonban a legtöbb papírnak változatlan az ára, ami a nagy üzleti esendnek legelőkelőbb bizonyítéka. — *Járadékok* kivétel nélkül az általános üzlettelenség alól. A befektetésre kész tőkét szívesen fordítják járadékokra, annyival is inkább, mert a rossz hírű költött iparszervezőktől mindenki idegenkedik. Különösen a külföldi forduló fokozottabb mértékben járadékaink felé, amelyek már pár hét óta, nagy és élénk forgalom mellett, állandóan, jóllehet nem túlságosan, emelkednek. A lefolyt héten magyar aranyjáradék $\frac{1}{4}$, koronajáradék $\frac{1}{2}$ és vaskapu kölcsön $\frac{1}{2}$ frittal emelkedett. — *Záloglevelek* és kölcsönkötvények üzlettelenség. — *Bankrészvényekben* nem igen volt számottevő forgalom. A félévi mérlegekről való tájékozatlanság tartózkodóvá teszi a spekulációt, amely csak félve köt egy-egy nagyobb üzletet. A papírok legnagyobb részét emelkedtek, átlag $1-1\frac{1}{4}$ frittal. *Takarékpénztárak* élénkségekben voltak keresve, ellenben *gőzmozgókban* nem volt üzlet. *Bányák* és *églagyárakban* már volt némi forgalom, az árváltozások azonban jelentéktelenek. *Vasművek* és *gőzgyárak* iránt a spekuláció szintén tartózkodó. Nagyobb üzlet csak Ganz és rimamurányi részvényekben létesült.

A *belföldi pénzpiac* helyzete az utimói szükséglet fedezése után némileg javult és általában véve kielégítőnek mondható. A benyújtások az osztrák-magyar banknál nem lépik túl a rendes szükségletet és pusztán csak egy nap volt, amelyen nagyobb összeget (5 millió fritt) igényeltek a banktól. A magán-eszkömpot nem igen vették igénybe és ennek tulajdonítható, hogy a kamatlábak sem rosszabbodtak. Első rendű papír azonban a bankkamatlábon alul el nem helyezhető. Kereskedelmi papírokért $4\frac{1}{2}-5\frac{1}{2}$ -ot fizetnek. — *Bécsben* állandóan szűk a pénz, elsőrendű elfogadványok nyílt piacon $3\frac{1}{4}-4\frac{1}{2}$ -on vétetnek. A *nemzetközi pénzpiac* az utimói és egyúttal a félévi zárlat hatása alatt valamivel feszültebbek

voltak a viszonyok. Ez alól még London sem vonhatta ki magát. A pénzkereslet ott mindinkább élénkül és a kamatlábak is emelkedő irányzatot követnek. — *Párisban* változatlanok a viszonyok, a kamatláb $1\frac{1}{2}$ -o. — *Berlinben* igen megsűkül a helyzet. A magánkamatláb $2\frac{3}{4}$ -o, tehát már meglehetősen közeledik a hivatalos bankkamatlábhöz. Ezért általánosan attól tartottak, hogy a birodalmi bank felemeli a kamatlábat, ami azonban a legutóbbi tanácsülésen nem történt meg.

Gabnaneműek.

R. és L. Budapest, július 4. A lefolyt hét időjárása nagybőrra boros és hűvös volt. Az ország minden részéből bőséges esőzésről érkezett jelentés és ez a hőmérséklet tetemes lehűlésével járt kapcsolatban. A buza-vetések ezáltal helyenként szenvedtek, mert megdőlték és rozsdá, valamint úszög tovább terjedhetett. Legtöbb helyütt azonban, ahol túlságos csapadék nem volt, a vetések állása továbbra is kielégítő és a terméshozam átlagosan közép és jó közép között fog váltakozni. A rozs aratását több helyen már megkezdették és jó minőségeket szolgált. Zab és árpara meleg és végre száraz időre volna szükség, mert félő hogy különösen jó fajta sörárpánk minőség és színükben veszteni fognak. A vízállás csökkenőben van. Külföldön az időjárás a miénknek megfelelően borult és esős volt. A vetések fejlődését ez természetesen itt is befolyásolja és különösen a Balkán államokban késlelteti az aratást, ahol mint nálunk is, most kerülnek a vetések kaszá alá. Németországban jó középtermést várnak, Franciaországban kezdetben szárazság, utóbb túlságos esőzés a növényzet fejlődési proceszusát befolyásolta, míg ellenben Amerikában a vetések javult állása ismét az ismert fölösleget helyezi kilátásba.

A *külföldi piacok* üzletmenete továbbra is korlátolt. Amerikában jobb kivitelű kereslet és gyengébb hozatalok folytán a hangulat valamivel javult és árak lassan emelkedtek, míg Anglia továbbra is kedvetlen üzletről és változatlan árákról ad jelentést. Csupán későbbi szállítások részültek némi figyelemben. Franciaországban a tulajdonosok az eladásnál engedékenyek voltak és Németországban is csökkenő volt az irányzat. Németalföld, Belgium és a Svájcban az ajánlatok olcsóbbak voltak ugyan a fogyasztás azonban csupán a legszükségesebb bevásárlásokra szorítkozott és így az üzlet gyenge maradt.

A *budapesti piacon* szintén csendes volt az irányzat. Mérsékelt forgalom mellett kenyérmagvak alig változtak, míg ellenben takarmányzikkék nagyobb árcsökkenést tüntetnek fel.

Buza. Az üzlet mindjárt a hét elején lanyhán indult, bár a tulajdonosok nem fejtettek ki erősebb kínálatot. A malmok azonban igen rezer-

vált magatartást tanusítottak és csak néhány krajczár árendemély mellett voltak hajlandók vásárolni. Azonkívül a határidőüzlet lanyha irányzata is deprimálóan hatott az üzletre, úgy, hogy a forgalom is igen szűk körre szorult. Utóbb kellemesebb lett az irányzat, miáltal az árvesztesség lassankint behozott és így a jegyzések változatlanok maradtak a mult héthez viszonyítva. A heti forgalom mintegy 115,000 mm-ra tehető. A fővárosba hozott, szekérszállmányokat bele nem értve, mintegy 172,723 mm. buza, melyből mintegy 5,065 mm. szállítottott tovább.

Rozs. E cikk iránt nagyon megcsappant az érdeklődés, mert a fogyasztás ugyszólván semmit sem vásárolt és csupán Csehország részére mutatkozott némi kereslet. Tekintve azonban, hogy a kínálat is igen csekély mérvben alakult, az árak nem igen változtak és 5.75-6.- frt között ingadoztak egész héten át. Az új ár még kevesebb figyelemben részesítették mint a mult héten és abban is csak gyenge forgalom létesült. Allomáson elket: ó rozs Dabason 5.70 frton, Halason 5.57 $\frac{1}{2}$ frton, Hidegkut-Gyöngön 5.45 frton, Körös-Ladányban 5.20 frton, új rozs Vadkerten júliusra 5.05 frton, augusztus-szeptemberre 4.86 $\frac{1}{2}$ frton, Halason 5.- frton.

Árpa. Takarmány és hántoló árpában sem a kínálat, sem a kereslet nem volt sürgető, mivel egyrészt a fogyasztás gyenge, másrészt pedig az új terméskilátások sem mindenütt kedvezők és így a tulajdonosok is tartózkodóbbá lettek. Az árak tehát nem változtak lényegesen és jegyez takarmányára 4.30-4.50 frton, míg égetni való árpaért 5.50-5.70 frt között váltakoztak az árak.

Zabban mérsékelt forgalom fejlődött és az árak mindjárt a hét elején 5 krral csökkentek. Az érdeklődés leginkább a prima fajok felé fordult, melyekért néhány krajczárral több is volt elérhető és az árak mintegy 6000 mm. forgalom után 6.10-6.30 frton jegyeznek szín és minőség szerint.

Tengeri. Amilyen nagy szerepet most a tengeri a határidő-üzletben visz, épp az ellenkezőjét tapasztaljuk a készáru forgalomban. Itt sem a fogyasztás sem a spekuláció nem nyújt reményt arra, hogy az eddig élénk kőbányai piac ismét fellendüljön. Az érkező nagy mennyiségek egyenesen felmondási cizelokra, szánvák, és így semminemű befolyást sem gyakoroltak a készáru üzletre és az árak 3.80-4.- frt közt váltakoztak minimális forgalom mellett.

Olaj-agvak. *Káposztarepcében* a lefolyt héten sem fejlődött említésre méltó forgalom. Néhány kisebb tétel prima áru 9.75-10.25 frton kelt el míg alsóbbrendű minőségért $\frac{1}{2}$ frittal kevesebbet engedélyeztek. — *Lenmagban* egyáltalában nem volt üzlet. — *Gomborka* változatlan. — *Vadrepce* 4.75-5.- frton jegyez.

Határidőüzlet. Az irányzatot e héten leginkább az időjárás szabályozta, mert a szerint, a mint borult vagy derült volt a láthatár, emelkedtek és csökkentek az árak is. Végeredményként kenyérmagvak körülbelül változatlanok maradtak, míg takarmányzikkék erősen hanyatlottak. Így zab 15 krral, tengeri 15-20 krral csökkent, azonkívül pedig a repce esett mintegy 15 krral. A forgalom leginkább buza és tengeriben összpontosult, míg a többi czikk el volt hanyagolva.

Arakat
An kipusztít az
állandóan, fel-
mélkül, egy éjjen
0 darabot is el-
gától visszatp-
z időjárás nem
folyó-sal 1 mil-
bb van haszná-
ÁRA patkányok
sználatra 2 frrt,
leni használatra
kr., svábbogarak
szn. 1 frrt 20 kr.

gyfogó,
r mellett, meg-
yektől, dará-

mint más meg-
g.
-60 kr.
3.-
5.50 kr.

v. utánvét mellett.
:

SOHN
chl (Böhmen).

Ó.

zváltóbank

sz.
ona. Bank- és
átorok 750,000
Budapest bel-
ak: Budapest.

Országos
ársaság

ézetei

y-körut 18.;
rut 2. szám;
nemű árú.
Nagyobb árú-
elt kamatláb

ndszer,
kr. beküldése

PEST,

riati tőren való
000 üzletben
állapoztatja.
itel tudománya
ezen tárgyról
meggyökeresíti.

ru-Gyár

ÁN.

s kivitelben
l-féle szab
kosabb kő-
féle szab.

és Teréz-
a sarkán.

LOG

et

1 6. szám.

ona-vétel-
akmába ságo

Hivatalos zárlati árak:

Szokványbuza öszre	6.44—6.45	frt.
Szokványrozs öszre	5.33—5.34	«
Tengeri juli-aug.	3.68—3.70	»
Tengeri aug.-szept.	3.76—3.77	»
Szokványzab öszre	5.13—5.14	«
Káposztarepce aug.-szept.	10.85—10.90	»

b. Bécs, jul. 4. Csendes hangulat mellett az árak alig változtak.

Zárlati jegyzések: Buza öszre 6.68—6.70, rozs öszre 5.72—5.74, zab öszre 5.55—5.57 repce aug.-szept. 11.25—11.30, tengeri jul.-aug. 4.03—4.05, szept.-okt. 4.21—4.23.

M. Berlin, jul. 4. Buza szept. 140.75, rozs június 117.—, szept. 113.—, zab jun. 118.50, jul. 118.75 márka. Lanya.

H. Páris, jul. 4. Buza juli 19.60, aug. 19.10, juli-aug. —, négy utolsó hó 18.60 frank.

s. Prága, jul. 4. Buza 7.75—8.—, rozs 7.—7.30, árpa 7.20—7.50 zab 7.20—7.40 frt.

— Stettin, jul. 3. Buza szept.-okt. 141.50, rozs szept.-okt. 113.— márka.

— Boroszló, jul. 3. Buza 15.20, rozs 11.50, zab 12.60, tengeri 11.— márka.

Chicago, jul. 3. Buza szept. 56¹/₈, tengeri szept. 27¹/₈ c. Szilárd.

© A külföldi vetések állása a földmivélsügyi miniszteriumhoz érkező jelentések szerint a következő: Franciaországban a buzatermeskültások május havához képest 25—30 százalékkal hanyatlottak. A hiány a múlt évi terméshez szemben 20—22 millió hektoliter. A rozstermést 22—24 millió hektoliterre becsülik; minthogy a francia különböző raktárakban a buza- és rozskészletek 12—13 millió hektoliter körül kulminálnak s a gazdák kezein sincsen már sok gabona, feltehető, hogy Franciaország 1896—97-ben jelentékenyen nagyobb importra szorul, mint 1895—96-ban. Olaszországban az aratást az esős időjárás hátráltatja; a termesztések középszerűek gyenge minőségű maggal. Várnak 40—41 millió hektoliter. Németországban jó középszerű termést remélnek nemcsak búzából, hanem rozsából is. A folyó évben január—májusban 5.216.400 mm. búzát és 2.699.400 métermázsa rozsot importáltak, szemben a múlt évi (január—májusi forgalom) 3.225.000 métermázsa buza és 1.652.000 mm. rozsossal nagyobb volt az ez évi bevétel. A folyó évről a jövő kampanyra kevés készlet megy át és így ismét jelentékeny bevételre van kilátás. A spanyol délvideket a szárazság és hőség annyira megviselte, hogy az eső sem használt már, általában Spanyolországban 5—6 millió hektoliter lesz kisebb a buzatermés, mint 1895-ben volt. Az összes hiány tehát 6—7 millió hektoliter. Romániában az eső sokat ront a gabona minőségén, de azért búzából mégis 22—23 millió hektoliter remélnek. Bulgáriában és Szerbiában a termesztések kielégítőek. Az Egyesült-Államokban a várható termés búzából 172—173 millió hektoliter, itt tehát 8 millió hektoliterrel többet remélnek, mint termelt a múlt évben. Oroszországban középtermésnél nagyobb eredményre nincsen kilátás, mert a száraz időjárás okozta bajokat a legjobb idő sem állítja már helyre.

Liszt.

G—tz. Budapest, július 4. Annak dacára, hogy egyes vidékekről kedvezőtlenebb tudósítások érkeznek és a malmok 3. számtól a 6-osig bezárólag lisztkészletekkel alig rendelkeznek, az üzlet mégis kedvezőtlen irányzatú. A malmok ugyanis, a határidőre kínált liszt áraiból következtetve, egy igen jó termésre, igen olcsó buza-árakra számítanak, és azért mindegyik, hogy teljes üzemét biztosítsa, nagyobb mennyiségeket

akar előre eladni. Miután azonban a kereslet csekély, ez csak árengedmények árán érhető el, különösen a 0-ás, 1-es, 7-es és 8-as számú liszteknel, melyekből nagyobb készletek vannak.

Árak 100 kgkint:

0	1	2	3	4	5	6	7	8	F
11.—	10.8	10.30	10.—	9.40	8.70	8.50	6.90	4.40	3.50

H. Páris, jul. 4. Liszt, 12 márkás, juli 39.80, aug. 40.—, négy utolsó hó 40.20 frank.

□ Cseh akció a magyar liszt ellen. A cseheknek a magyar liszt ellen táplált ellenszenvé eddig sem volt ismeretlen, senkit sem fog tehát meglepni az a nevéstégesen együgyű és mégis boszontó határozat, amelyet két kis cseh város — Weinberg és Blumenau — a magyar liszt ellen hozott. Ennek a két városnak a képviselő-testülete ugyanis elhatározta, hogy a magyar liszt behozatalának meggátolása végett, a liszt minden métermázsjára 3 frt külön bevételi illetéket vet. Jól tudjuk ugyan, hogy az osztrák belügyminiszter sietni fog ezt a határozatot — mint a kiegyezési törvény szellemébe ütközőt — megsemmisíteni; az osztrák körökben uralkodó magyarellenes felfogás jellemzésére azonban ez a csekély tény is elegendő.

Korpa.

G. Budapest, jul. 4. A bőséges zöldtakarmány a belföldi korpaforgasztásra csökkentőleg hat és, miután a külföld is keveset érdeklődik a mi korpánk iránt, különösen Németország északnyugati része, a Porosz-Szilézia, mely eddig jó korpaforgasztónk volt, most olcsó orosz áruval el lesz árasztva és tőlünk csak csekély mennyiségeket vásárol; emiatt úgy a finom, mint a gomba korpa ára ismét csökkent. Rozskorpa iránt csekély az érdeklődés, de a kínálat sem nagy, miert is ára nagyjából változatlan maradt.

Árak 100 kgr.-ként.

	G	F	Rk
azonnali szállításra	3.30	3.40	4.—
határidőre	3.30	3.35	4.—

Szesz és szesz italok.

G. G. Budapest, jul. 4. Szesz. A szeszüzletben e héten igen gyér forgalom uralkodott és minthogy az erős kínálat ellenében csak csekély vételkedv volt, az árak inkább ¹/₄ frttal olcsóbban zárulnak. — A budapesti piacon a forgalom korlátolt volt és csak régi kötéseket lehet főleg lebonyolítani. Vidékről valamivel jobb az érdeklődés és főleg élesztőszesz volt jobban keresve, felsőmagyarországi fogyasztók által. Elkelt: finomított szesz 51.70 frt, élesztőszesz 52¹/₂ frt, nyersszesz adózott 50.75 frt, adózatlan kontingensszesz 13.25 frt, denaturált szesz 18—18¹/₄ frt. — Mezőgazdasági szeszgyárak részéről a kínálat gyér volt e héten és minthogy a vételkedv kont. nyersszeszben valamivel jobb, így a néhány eladásra kínált tétel 14.50 frtig kelt el, azonnali szállításra. — Galieziából néhány tartány kontingens nyersszesz 14.25—15.50 frtig kelt el, ottani állomáshoz szállítva. Kontingens finomított szesz

változatlan. — Morvaországból exkontingens finomított szesz lanyhán, 10.50—10.75 frtig lett kinnálva, tartályokban ottani állomáshoz szállítva. — A kivitel e héten szünetelt. Fiuméba 52 q szesz érkezett Magyarországból. — Vidéki szeszgyárak változatlanul jegyznek. Győr, Arad ¹/₈ forinttal olcsóbban.

Mai zárlati árak Budapesten:

	Nagyban.	Kicsinyben.
Finomított szesz	52.— frt.	52.50 frt
Élesztő-szesz	52.25 »	52.50 »
Nyersszesz adózott	51.— »	51.50 »
Nyersszesz adózatlan	13 ⁵ / ₈ »	13 ⁵ / ₈ »
Denaturált szesz	18.50 »	18.75 »
Kontingens nyersszesz	14.75 »	15.— »

Árak 1000 literfokonként, hordó nélkül. Bpest vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett forintokban.

b. Bécs, jul. 4. Szesz. Kontingens nyersszesz 15.70—15.90 frt azonnali szállításra.

s. Prága, jul. 4. Szesz. Adózott burgonyaszesz változatlan, 50.70—50.90 frt zárlatra. Adózatlan szesz 14.30—14.— frt.

b. Brunn, jul. 4. Exkontingens finomított szesz 11.—11.20 frt tartályokban szállítva.

n. Trieszt, jul. 4. Magyar kiviteli szesz tartályokban szállítva 8.25—8.30 frt pr. hl. 90%.

○ A vidéki szeszpiacokról a következő táv-irati tudósításokat vesszük:

Arad: Finomított szesz azonnali szállításra 51.75—52.— frt.

Baja: Finomított szesz 51.75—52.—, élesztő szesz 51.50—51.75 frt.

Kenyérmész: Szilárd. Finomított szesz 52.25, denaturált szesz 18.25—18.50 frt.

Temesvár: Jobb kereslet mellett finomított szesz 52.—, nyersszesz 51.25—51.50 frton kelt el nagyban.

Győr: Finomított szesz 52.—52.25, denaturált szesz 18.— frt hordóstól.

Losonc: Élesztőszesz változatlan, 52.25 nagyban, 52.25—53.— frt kicsinyben. Forgalom élénk.

G—r. Budapest, jul. 4. Pálinka. A pálinkaüzletben e héten ismét gyér forgalom uralkodott és lanya vételkedv mellett csekély üzlet létesült. Ó-áruban van némi kereslet és ó-törköly és szilvórium jobb árak mellett lett a fogyasztók által vásárolva.

Az árak bérmentve, Budapestre szállítva, hordó nélkül 20%, vagy 4 havi fizetés mellett:

Törköly ó-áru	55—60 frt.
» uj »	50—55 »
» dalmát »	52—53 »
» olasz »	51—52 »
Törköly raki	85—86 »
Ó-szilvórium	50—53 »
Uj »	65—70 »

G—r. Budapest, jul. 4. Likőrök és rum. Az üzletmenet a rendes korlátok közt mozgott, likőrökben csendes a forgalom. Rum valamivel élénkebb és változatlan áron kelt el. Angol rumban több hordó őszi szállításra kelt el.

G—r. Budapest, jul. 4. Eczet. Változatlan forgalom mellett esszencia 42—45 kr. hidrátontként, étezet 2—2¹/₂ frt mellett hektoliterenként hordó nélkül 20%, vagy 4 hó.

G—r. Budapest, jul. 4. Denaturált (égő) szesz. E héten több zárlat 17—17¹/₂ frton kelt el, bérmentve bécsi állomáshoz szállítva, Budapestten 18¹/₄—18¹/₂ forint, a jegyzés hordóstul 10,000 literfokonként.

Kávé.

B. & B. Budapest, jul. 4. A hangulat állandóan nyugodt. Vásárlások csak a legnagyobb szükség esetén eszközöletnek és így az árak csökkenő irányzatot követnek.

Santos superior (specialitás) 95, superior 82—90, good average 76, good 82, prim 66—72; Salvador 100—104, Victoria 74—88, Domingo 84—102, Rio 74—88, Rio lavé 102—110, Portorico 124—130, Guatemala 122—128 frt. Palembang 106—114 frt, Mocca 122 frt, Nyugatindiai B. 118—146 frt, Menado 130 frt.

w. Hamburg, jul. 4. Santos good average aug. 59.50, szept. 57.50, decz. 65.—márka. Csendes

H. Havre, jul. 4. Santos good average aug. 70.—, okt. 67.25, decz. 73.75 frank.

Cukor.

W. F. Budapest, jul. 4. A mult heti tartós esőzések a répanövényekre kedvező hatást gyakoroltak és noha azok állása felől egyes panaszok még előfordulnak, a gazdászok nagy része a kilátásokkal meg van elégedve; az idén beültetett terület nagysága felől megbízható adatok még még nem léteznek, az előre látható nagyobb termelés azonban mintegy 16—18%-ra becsülték. Nyerscukorban e héten jelentékeny hullámzás nem fordult elő; élénk kiviteli kereslet mellett effectív áru Aussigban 13.40 frtot jegyez.

Finomítványok: a gyártási adónak 2 frtnyi felemelése a monarchia mindkét felében már elfogadott és ezen törvény keresztülvitele most már csak napok kérdése.

Kartellált gyári árak:

Prima raff. 36⁵/₈ frt.

» » » » » 37⁵/₈ »

Nem kartellált gyári árak:

Pile 34.50 frt.

Kristálycukor 33.75 »

Nyers cukor 29.— »

Kándis, fehér 46.— »

» sárga 40.50 »

Szőlőcukor 22.— »

Szirup, fehér 21.75 »

H. Páris, jul. 4. Nyerscukor jul. 30.—, aug. 30¹/₈, okt.-jan. 30³/₈ frank. Szilárd.

w. Hamburg, jul. 4. Nyerscukor jul. 10.—, aug. 10.15, szept. 10.25, okt.-decz. 10.45 márka.

† Magdeburg, jul. 4. Nyerscukor jul. 9.95, aug. 10.10, szept. 10.22, okt.-decz. 10.45 márka.

d. London, jul. 4. Nyerscukor jul. 10.— d., aug. 11.0¹/₄ d., okt.-decz. 11.5¹/₄ d.

s. Prága, jul. 4. Nyerscukor jun. 13.45, okt.-decz. 13.55 frt. Csendes.

Szilva és szilvaiz.

M. A. Budapest, jul. 4. Őszi szilva hanyatló. Eladásra került 120 darabos boszniai áru október—novemberi szállításra a frt 5³/₄ 30 kgr.-kint Budapesten és egy garnitúra boszniai októberi szállítás 11¹/₈ frt loco Brod. A hét végén a 120-as boszniai árut 5¹/₂ frttal kínálták. Új szilvaiz szeptember—októberi 15 frt áru, 14 forint pénz.

Mai tőzsdei zárlati jegyzés: Szilva, készáru boszniai szokvány —, 120 drbos —, 100 drbos —, 85 drbos —, szerbiai szokvány —, 100 drbos —, —, 85 drbos — frt. — Szilva okt.-nov.-re: boszniai, szokvány —, 120 drbos 11.—, 100 drbos 13.25—13.75, 185 drbos 16.75—17.25, szerbiai szokvány 10.75, 100 drbos 13.—13.25 85 drbos 16.50—17.50 frt pr. 100 kg. — Szilvaiz

Zsiradék és hentesáru.

H. Budapest, jul. 4. Zsir jó hangulatu volt és 48 frtot fizettek érte. Szalonna mult heti árát gyöngye üzletmenet mellett megtartotta.

Mai tőzsdei zárlati jegyzés: Disznózsír, Bpest 47.75—48.50 frt. Szalonna, városi légen szárított 4 drbos 44.—45.—, 3 drbos 48.—49, füstölt 49.50—50.50 frt.

b. Bécs, jul. 4. Vaj kissé megjavult és már a legközelebbi időre nagy kivitel várnak. Édes tejfel vaj 110, vidéki 82 frt.

Tojás.

E. Zs. Bécs, jul. 4. A készletek a csekély felhozatalok folytán jelentékenyen megcsappantak, aminek az volt a következménye, hogy az árak még a gyenge kereslet daczára is megcsökkennek. Ládatojas, primissima 27.50, prima 27, erdélyi 25, válogatott 26, orosz 26 frt.

A. O. Berlin, jul. 3. A vételkedv javult és ennek folytán az árak emelkedtek. Extra nagy tojás 2.30—2.35, rendes 1.75—2.25, kicsiny válogatott 1.55—1.65 márka per schock.

Hüvelyesek és termények.

R. H. és M. Budapest, jul. 4. Az elmúlt héten a hüvelyesek forgalma lanyha irányzatú volt. Az árak változatlanul jegyeztettek.

Bab lanyha irányzat mellett főleg jegyeztettek, nagy fehér és kis gömbölyű 7—7¹/₂ forint, törpe 8—8¹/₂ frt, tarka 6¹/₂ frt.

Borsó változatlanul 8¹/₂—9¹/₂ frt.

Lencse csak szép nagyszemű áru talál vevőre, ára minőség szerint 9—12 frt.

Köles 5—5¹/₄ frt.

Kása ára 9—10¹/₂ frt.

Kékmák kereslet nélkül változatlanul jegyeztették.

Muharmag után gyenge a kereslet, ára 6¹/₂ frt. Mind 100 kgr.-kint Budapesten.

Dohány.

⊕ A dohány állásáról általában mindenfelől kedvező hírek érkeznek. A gazdasági tudósítónak a földmivelési miniszteriumhoz beküldött jelentései szerint a Duna jobbpartján az ültetés helyenként megkészt; a kiültetett palánta a kedvező időben szépen fejlődésnek indult. A Duna-Tisza közén a dohány első kapálása folyamatban van, kielégítő termést ígér. A Tisza jobbpartján a dohány palántái majd mindenütt kikeltek, néhol kezdik kapálni. Kielégítően áll, kivéve Zemplén vármegyét, ahol nagyon apró. A Duna balpartján Szatmár vármegye esengeri és f-gyarmati járásának kivételével mindenütt kielégítő és jó termést ígér. Békés vármegyében helyenként szörványosan a bajor bogar pusztítja. A Tisza-Maros szögén helyenkint foltos és gyenge, általában azonban javult, első kapálása vége felé jár. Néhol férgektől szenved. Temesben itt-ott még ültetik. Az országos eső kitünő hatása még csak ezután fog megjelenni.



RENDELJE MEG
„Kereskedők Évkönyvé“-t,

melyet, mint a «Magyar Kereskedők Lapja» előfizetője, 2 frt bolti ár helyett 1¹/₂ frt kedvezmény-áron kaphat meg.



Petróleum és ásványolaj.

× A petróleumkartell immár véglegesen létrejött. A magyar és osztrák gyárosok a napokban Bécsben tartott ülésében jött létre a megegyezés; megállapították a kontingentált mennyiséget és aláírták a szerződést. E szerint a kartell 1897. május 1-ig szól, de ha 1897. április 30-ig fel nem mondják, akkor még egy évig érvényben marad. A kartell eredetileg 1893-ban elkezdett. Az őszi kínálat augusztus 1-én kezdődik. E czélből július hónapban a kartell ülést tart, amelyen megállapítják az őszi eladás árát és feltételeit.

Droguák és vegyi szerek.

W. S. Budapest, jul. 4. Változatlan irányzat mellett az üzlet minden tekintetben kedvező lefolyású. Flor. cham: Habár az utóbbi időben a felhozatal nagyobb arányokat öltött, ez a külföldi fogyasztás élénk vételkedve folytán mégis kevésnek bizonyult. Árak szilárdak. Flor. samb. és Flor. papaveris rhoad-ban fokozódott szükséglet mutatkozik, ezt különösen ama tény bizonyítja legjobban, hogy a vevők daczára az ismételten felemelt áraknak e cikkek beszerzéséhez serényen hozzálátnak. A narkotius növények közül még Hba hyosyani és Hba stramonii, de csak csekély mennyiségben hozatott fel.

B. Budapest, jul. 4. Kékkő némileg lanyhult. Mai ár 36.— frt. Rovarpor, Ia. 180, IIa. 170, IIIa. 120 frt. Sáfrány 48, kömény 30 frt.

+ A chromsav áremelése. Az osztrák, német és angol chromsavgyárak kartellt alakítottak, amely az árakat 20%-kal felemelte. A mai ár (56 frt) a jövőben tehát 67 frtra emelkedik métermázsánként ab Bécs.

Fűszerek.

B. Budapest, jul. 4. Bors, singaporei 28 frt, fehér 52 frt. Penangi, fekete 3—5% porral 23, fehér 39 frt. — Piment jamaikai 31 frt. — Gyömbér bengáliai 25, cochín C. 62, B. 68 frt. — Szegfű zanzibári 27, Badian 115 frt. — Cassia, lignea 41, töredék 23, fiore 96 frt. — Mandula Amerika nagy fedezeti vásárlásaira szilárd. Bari courente 54, Palma girgenti 55, Catania 59, Avola válogatott 84, bari szept.-okt.-ra 54 frt. — Szent-János kenyér, Pugliai 8, dalmát 5.25 frt. — Mo-gyoro, szicíliai 20.50, nápolyi 22, levanti 18, háromzott 44 frt. — Apró szőlő a még mindig érkező rossz terméshírek folytán szilárdul. Extra cesime 18, extrissima 24, carabourno 29 frt.

Olajok és kenczék.

R. & L. Budapest, jul. 4. A gépolaj után való kereslet e héten még sürgösebbé vált, miáltal az árak jobban megszilárdultak és a forgalom is élénkebb volt. Jegyzéseink a mult hetiek.

Mutrágya.

⊙ A vasgyári salak árfelemelése ügyében folytatnak tárgyalásokat egymasközt az osztrák és a magyar gyárak. A salak tudvalevőleg a Thomas-salak gyártásához szükséges, amelyet a trágázás folyton nagyobb mérvben való terjedése folytán nagy mennyiségben fogyasztanak. A gyárosok tehát sietnek kihasználni ezt a rájuk nézve kedvező helyzetet.

Vas.

= A rudvas és bádoglemez árát a csehországi vasgyárosok kartellje 25 krral felemelte, X A vashuzalok árát a kartell métermázsánként 75 krral felemelte.

Cserző anyagok.

P. J. Budapest, jul. 4. Vallonea. A szmyrnai, valamint a trieszti és londoni piacokon e héten nem állott be semmiféle lényegesebb változás. A forgalom általában igen csendes volt és csak közepes minőségek jutottak eladásra. Az új terméstről még mindig kedvezőtlen hírek érkeznek és ez okból az árak szilárdak. A szmyrnai piac forgalma alig érte el a 10,000 kantárt.

Mai jegyzések 100 kgként, Budapesten a következők:

legfinomabb szmyrnai	18 ¹ / ₂ —20	frt
finom	16—18	»
közép	14—16	»
könnyű	11—13 ¹ / ₂	»
finom görög vallonea	14 ¹ / ₂ —16	»
közép	10—13	»
könnyű	7—10	»

Gubacs. Az új terméskilátásokról az ország különböző vidékeiről a legkedvezőbb hírek hallhatók és ezért a termelők a még spekulációra eddig raktáron tartott készleteken gyorsan igyekeznek tudadni.

Mai jegyzések 100 kgként Budapesten:

finom	9 ¹ / ₂ —10 ¹ / ₂	frt.
könnyű	7—8 ¹ / ₂	»
tertia	5 ¹ / ₂ —6 ¹ / ₂	»

Kikészített bőrök.

B. J. Budapest, jul. 4. Hétről-hétre mind jobbnak és helyesebbnek bizonyul az a feltevés, mely szerint az elmúlt 2 hó feltűnő élénk üzletmenete tönkre teszi a júliusi és augusztusi üzleteket; már a múlt hó utolsó napjain, különösen a közbeeső ünnep miatt az üzlettelenség ijesztő módon mutatkozott, a helyzet kezdett tűrhetetlen lenni s a kereskedő világ az egyetlen esz-közkhöz folyamodott, mely ilyen esetben rendelkezésre áll, utazóit a vidékre küldte. Az ország minden részét egyszerre ellepték a különböző czégek utazói s a helyett, hogy javítottak volna a helyzeten ezt még súlyosabbá tették. Ilyen viszonyok között s ily egészségtelen alapon bizony nem folyhat tovább e két hó üzletmenete s úgy látszik némely okosabb kereskedő okul is, miután 1-2 nap óta tömegesen térnek vissza az utazók a fővárosba.

Mi sem természetesebb, mint hogy ez a tömeges kinalat a múlt hetinél élénkebb forgalmat okozott, azonban ezen fokozás csak az árak leszállításával volt elérhető, mint azt legtöbb czikknél látni is lehet. Ez a kedvezőtlen körülmény tönkre tette, mint azt már múlt héten sejtteni lehetett, a kiskereskedés üzletmenetét és még mindig elég élénk forgalmát és most itt is és a nagykereskedésekben is bekövetkezett az u. n. holt saison.

Minden panaszszal

indítványval, kérdéssel bizalommal forduljunk a «Magyar Kereskedők Lapja» szerkesztőségéhez.

Az egyes czikkekre nézve alig van valami különös jelenteni való.

Talpbőrökben különösen Erdélylyel köttettek nagyobb üzletek, a III-szatos talp kelt különösen, melyet azonban csak 1—1¹/₂ frt haszonra a 149 forinton voltak képesek eladni, a II-szatos a Bánátnban 147 frt, a Voches lissés battu jellel ellátva kelt el, az I-szatos nem igen vették.

Tehén- és Lőbőrben a Resicza vidékén és Selmeczbánya környékén működő katonai s hidászati czikkek szállítóival sikerült üzleteket csinálni különböző árban.

Borjubőr stagnál, árjegyzés 40—40¹/₂.

Chagrin kereslele kezd rohamosan szállni, üzletek alig létesültek, csakis a Dunántul néhány városában Győrött, Szombathelyen sikerül 1—2 üzletet kötni, árjegyzés 22—24, 18—20 forint kötésenként.

Angol keszkebőr és belésáruban a hosszantartó élénk kereslet megcsappant ezis, mint a többi czikk, az általános hanyatlás folytán, megszűnt keresett áru lenni.

A bőrök bevásárlási árának leszállítása.

A budapesti börgyárosok elhatározták, hogy a nyersbőr és a készbőr árai közt lévő nagy aránytalanságra való tekintettel, a nyersbőrök bevásárlási árát 15—20%-kal leszállítják. A határozatot a gyárak azonnal életbe léptetik.

Nyerstermények.

I. L. L. Budapest, jul. A lefolyt hétről jelentéktelen forgalmat jelezhetünk, mert az érdekeltek nagyobb része tekintettel a f. hó 6-an megkezdődő vaczi vásárra tartózkodó álláspontot foglalt el.

Juhbőrök: Az üzlet nyugodt maradt. Eladatott több tétel szerb juhbőr 48 frton, továbbá németgyapjas juhbőr 34—38 frton 2%-kal.

Báránbőrök: Ezen czikk iránt tovább is élénk vételkezd mutatkozik. Eladásra került k. b. 5000 drb, banáti bőr 80 frton és 4000 drb¹/₂ erdélyi bőr 72—75 frton 100 drbonként 2%-kal.

Gidóbőrök: Az irányzat tovább is változatlan lanyha, habár eladások még nem igen fordultak elő. Az eddigi ajánlatok: banáti czipó gidó örért 90—100 frtot, erdélyi bőrökért 80—90 frt, szokásos teljes sulyban.

Borjubőrök: Ezen czikkben szintén lanyhább hangulat uralkodik. Fizettek fejes bőrökért 128 forintot és fejetlen könnyű bőrökért 160—165 forintot 100 kgr.-ként 2%-al.

Marhabőrök: változatlan irányzat mellett jelen volt lengyel-orosz vevők több tételt vásároltak. Jó felsőbőrnek alkalmas áruban a belföldi szűkséglet is élénkebb.

Lőbőrök: a kivitel Oroszországba még tari ugyan, de az árak némileg hanyatlottak és fizetnek ma jobb minőségekért 11.—11¹/₂ frtot, jelenlegi idényáruért 10—11 frtot páronként.

Széna, szalma és takarmány.

F. J. Budapest, jul. 4. A széna- és szalma-árak mérsékelt behozatalok mellett nyomottak maradtak. Eladatott széna 1.80—2.50, alomszalma 1.30—1.50, zsupszalma 2.—2.30 frt; szécska 2.—2.25 frt 100 kg. fuvaronként hazhoz szállítva. Préselt széna 2.—2.40, préselt szalma 1.25—1.40 frt 100 kg. szerint a jözsefvárosi pályaudvaron átvéve.

Tenyész- és haszonállatok.

Budapesti marhavásár, jul. 2. A fejőstehénvásárra általában kiváló jó minőségű és fajta tehenekezt hoztak, melyek meglehetősen élénken kerestettek. A gazdasági marhavásár, élénk forgalom mellett gyorsan bonyolódott le s csakis az igen rossz minőségű ökrök maradtak eladatlannul. Árak páronként. Elsőrendű jármos ökör 360—365, középminőségű jármos ökör 280—350, alárendelt minős. jármos ökör 235—270, jármos bivaly 340—390, fejős tehenekezt és pedig drbon-

kint: fehérszörű magyar tehén 51—85, tarka, kevert származású tehén 55—140, bonyhádi tehén 90—165 frt.

Budapesti szurómarhavásár, jul. 2. A borjuvásár vontatott lefolyású volt. Árak 100 kgkint élő sulyban. Élő borjuk: belföldi 26—42, kivételesen 44, növendékborju drbonként 14—29 forint. Élő bárány párja 3¹/₂—5¹/₂ frt, kivételesen 9¹/₂ frt.

Budapesti vágómarhavásár, jul. 2. Felhajtott: 2553 drb nagy vágómarha, nevezetesen: 919 drb magyar és tarka ökör, 642 drb magyar tehén, 792 drb szerbiai ökör, 114 drb szerbiai tehén, 47 drb bika és 38 drb bivaly. Minőség szerint 834 drb elsőrendű hizott bika, 1369 drb középminőségű bika és 351 drb alárendelt minőségű bika. A mai vágómarhavásár forgalma élénkebb volt, mint a múlt héten, mivel az idegenek többen látogatták meg a vásárt. Az árak, de csakis a prima minőségű marhákna, melyek legelső sorban kerültek alku alá, változatlanul maradtak, a silányabb minőségűnél 1¹/₄ forinttal csökkentek. Árak métermázsánként élő sulyban: hizott magyar és tarka ökör, jobb minőségű 28—30, kivételesen 31, hizott magyar és tarka ökör középminőségű 25—27, alárendelt minőségű 21.—24.—, jobb minőségű tarka tehén 25.—29¹/₂, magyar tehén tarka 20—24, szerbiai ökör jobb minőségű 26—28, középminőségű 19—25, szerbiai bika 22—32, szerbiai bivaly 17—19 frt.

Bécsi szurómarhavásár, jul. 4. A borjuvásár nyugodt volt, a wideni elsőminőségűek ára némileg emelkedett, a középszerű minőség lanyhán kelt el a múlt heti piaci árakon. A juhvasáron a kereslet csekély volt és csak a múlt heti árakon keltek. Árak: élő borju 28—38, elsőrendű minőség 40—48, kitűnő áru 50—52, wideni sertés 38—56, élő sertés 30—44 krajczaron és bárány 4—3 frton kelt, a fogyasztási adón kívül.

Budapest-kőbányai sertésvásár, július 3. Az üzlet lanyha volt. Heti állagárak: magyar vágómarha 320—380 kg. nehéz —, 280—300 kg. nehéz —, öreg 300 kg. tuli —, vidéki sertés —, szerb —, román — forint. tiszta kgként; páronként 45 kg. életsulylevonás és 4% engedmény szokásos. Éleség árak: Tengeri új 4.— frt, árpa 5.10 frt, Kőbányán átvéve. Helyi állomány 8150 db. Elhajítás 256 drb. Maradt állomány 8150 drb. A részvény szállásokban 1735 drb van elhelyezve.

Ferenczvárosi konzum-sertésvásár, július 2. Árak: 250—280 kilós sulyban 39—43¹/₂ kr., malaczkok 18 kr., silányáru 120—180 kilós 28—38¹/₂ kr.

Budapesti borjuvásár, jul. 3. A mai borjuvásár lassu lefolyású volt. Felhozott élő borju belföldi 1060 darab, növendékborju 50 darab, összesen 1110 darab, melyből elkelt 1080 darab. Árak: belföldi borjuk darabja 11—17 frt, 100 kilogramonként élő sulyban 23—40 frt, kivételesen 42 frt, növendékborju darabja 17—32 frt, 100 kilogrammonként élő sulyban 22 frt.

Különfelek.

— Folytatás a fölapról. —

A Nagyvárad-szöllősi sörgyár, amely Lóny Ignác bécsi nagyiparos tulajdona, teljesen elkészült és még e hó folyamán forgalomba helyeztetik.

Újabb bukások és fizetésektelenségek Lapzárta után még a következő fizetésektelenségekről nyertünk értesítést:

Mannheim. Heinrich Pohly nagy kávéáru-czég fizetési zavarok közé jutott. Az aktívák összege 240,000, a passzíváké 480,000 marka. Leginkább trieszti czégek vannak érdekelve.

Kuttlenberg. Singer Mór kézműáru-czég ellen a csőd elrendeltetett. A passzívák összege 50,000 lit.

Assicurazioni Generali. 1896. évi június hóban az életbiztosítási osztálynál 671 ajánlat 2.438,333 forint 98 kr. biztosítási összeg erejéig nyújtott be és 516 kötvény 1.891,969 frt 98 kr. biztosítási összegre állított ki. Folyó év január 1-je óta 4070 ajánlat 14.661,728 frt 52 kr. biztosítási összeg erejéig nyújtott be és 3406 kötvény 12.354,381 frt 27 kr. biztosítási összegre állított ki. Az 1896. január elseje óta bejelentett károk összege 1.185,768 frt 92 kr. rug. Az életbiztosítási osztály kimutatott állománya 1895. deczemb. hó 31-én 60,183 kötvény után 177.718,755 frt 13 kr. tőkét és 209,945 frt 58 kr. járadékot tett ki, a mire készpénzben 46.882,121 frt 74 kr. van tartalékba helyezve. Az 1895. évben az életbiztosítási osztály által kifizetett károk 2.485,797 frt 34 krt tettek ki s az összes ágazatoknál a társulat alapítása óta (1831), az évenkénti kimutatások szerint fizetett károk 281.357,598 frt 61 krt tesznek ki. Az Assicurazioni Generali a népfelkelésre kötelezetteknek a következő kedvezményeket nyújtja: A biztosítás minden pótdíj nélkül érvényben marad és pedig az egy és ugyanazon biztosított életére 30,000 korona erejéig szóló biztosításoknál a teljes összeg erejéig, nagyobb összegre szóló biztosításoknál 30,000 korona erejéig, ha a biztosított népfelkelési kötelezettségénél fogva hivatott be és ha a behívas idejében a biztosítás már legalább egy fél évig érvényben volt.

A The Mutual new-yorki életbiztosító-társaság 1895. évi zárszámadásában a következő eredményeket mutatja ki. Összes bevétel 1895-ben 251 millió frank, teljesen tehermentes külön nyeménytartalék: 139 millió frank, biztosíték: 1146 millió frank. Díjtáblázatokkal és bővebb felvilágosításokkal szolgál a magyarországi vezérigazgató-ság, Budapest, IV., Károly-körút 26.

Szállítás és vállalkozás.

Budapest. Fertőtlenítő anyagok és kötőszerek szállítása. A m. kir. államrendőrség részére 1896—1899. évek folyamán szükséges fenti cikkek szállítására árlejtés van hirdetve. A vonatkozó írásbeli ajánlatokat július 8. d. e. 11 óráig a főkapitányságnál kell benyújtani s ugyanott a közelebbiek is megtudhatók.

Budapest. Gazdasági cikkek és faabroncs szállítása. A m. kir. dohánygyárak és dohánybevalto hivatalok részére az 1896. augusztus 1-től kezdve 3 évre szükséges különféle gazdasági cikkek szállításának biztosítása iránt nyilvános pályázat van hirdetve. Írásbeli ajánlatok július 11. déli 12 óráig a m. kir. dohányjövődéki központi igazgatóságnál Budapesten benyújtandók. Bantpénz 10%.

Budapest. Kovács-szén, szurokfáklya, kőolaj és agyagszerek szállítása. Az államvasutak igazgatósága részére szükséges 40,000 métermazsa kovacs-szén, szurokfáklya, szükséglet szerinti mennyiségben, 16,000 métermazsa kőolaj, 2600 métermazsa lenolajkenőce és 1000 métermazsa rézgalic szállítására pályázatot hirdet. Ajánlatok július hó 18-ának déli 12 óráig az államvasutak anyag-és leltárbeszerzési szakosztályánál benyújtandók.

Abrudbánya. Fogatok előállítására. A verespatakorlai m. kir. és tars. Szt.-Kereszt altárnánál a bányatermények és üzemi anyagok lövonatu vaspályán való szállításához szükséges löfogatok előállítására 1896. augusztus 1-től kezdve 1899. július 31-ik napjáig három évre árlejtés hirdetetik. Vállalkozni szándékozók 200 frt bantpénzzel ellátott zárt ajánlatokat július 10-én d. e. 10 óráig az abrudbányai m. kir. bányahivatalhoz küldjék be.

Bustyaháza. Fenyőépületifa eladása. A bustyaházai gőzfűrészek rakodón felhalmozódva levő 3401 drb, mintegy 3026 m³ kiselejtett fenyő épületifa eladása végétt Bustyaházán a m. kir. erdőhivatalnál július 6. d. e. 10 órákor írásbeli árverés lesz s ugyanott a közelebbi adatok is megtudhatók. Bantpénz 10%.

Beregszász. Ingatlan eladás. Bereg vármegyében 373. helyrajzi szám alatt bejegyzett 1400 ölel képező telek a rajta lévő épülettel, mely az államkincstár tulajdonát képezi örökön el fog adni. Ajánlatok 10% bantpénzzel július 10. d. e. 10 óráig a bereg vármegyei kir. államépítészeti hivatalnál Beregszászon nyújtandók be, hol bővebbi felvilágosítás is kapható.

Csikszereda. Kettős utkaparóház. A héjjasfalva-gyemesi államut 113—114 klmtr szakaszán egy kettős utkaparóház felépítése végett a m. kir. államépítészeti hivatalban Csikszeredán július 14. d. e. 10 órákor zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Költségleíranyzat 4260 frt, bantpénz 5%.

Győr. Iroda cikkek és gyertya szállítás. A győri kir. törvényszék, a kir. ügyészség és a kerületéhez tartozó kir. járásbíróóságok részére 1897. január 1-től 3 évi időtartamra szükséges irodai szerek és mintegy 716 font Flóra gyertyának szállítása végett július 22-én d. u. 3 órákor a győri kir. törvényszéki épület 29. számú hivatali helyiségében zárt ajánlati versenytárgyalás lesz s ugyanott tudhatók meg a részletes feltételek is.

Kocsárd. Vasuti vendéglő bérlet. Kocsárd állomásán berendezett vendéglői üzlet 1897. január 1-től számított 3 évre való bérbeadása iránt pályázat nyitattik. Ajánlatok július 25. déli 12 óráig az államvasutak kolozsvári üzletvezetősége általános osztályához címzendők. Bantpénz 200 frt. A vendéglőre vonatkozó feltételek a kolozsvári üzletvezetőség III. osztályában tudhatók meg.

Komárom. Hid-helyreállítások. A m. kir. államépítészeti hivatalban Komáromban július 25-én d. e. 10 órákor zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. A biztosítandó munkálatok: 1. A komárom-érsekújvári állami közut 25—26 klmtr szakaszán levő 19. sz. hid helyreállítása 3808 frt költséggel. 2. Ugyanezen állami közut 7—8 klmtr szakaszán levő 2. sz. hidnak 1758 frt előirányzott költséggel leendő helyreállítása. Bantpénz 5%.

Léva. Koczkaköburkolat. Léva városa területén átvonuló diószeg-krakói állami közut részére mintegy 7133 m² koczkaköburkolat és ezzel kapcsolatos alapozási, hengerezési és hasított köburkolat kivételének biztosítása céljából Léván, július 29. d. e. 10 órára a városház nagytérképében zárt ajánlati versenytárgyalást hirdet. Írásbeli ajánlatokat a jelzett időig Léva város polgármesteri hivatalához kell beadni.

Lőcsé. Dohánygyáruda betöltés. Szepes-Ófalván levő dohánygyáruda betöltése céljából a pénzügyigazgatóságnál Lőcsén július 7. d. e. 9 órákor zárt írásbeli ajánlat utján versenytárgyalás fog tartatni. A dohánygyáruda 1895. évi forgalma 16,375 frt. A 94 frt bantpénzzel ellátott írásbeli ajánlatok a tárgyalást megelőző nap d. u. 5 óráig a pénzügyigazgatóság főnöknél benyújtandók.

Lugos. Partburkoikat. A bázias-orsovai államuton levő partburkoikat és védkorlatok helyreállítása végett július 13. d. e. 10 órákor a lugosi m. kir. államépítészeti hivatalban zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Költségleíranyzat 5453 frt, bantpénz 5%.

Maros-Vásárhely. Tölgyfaeladás. Maros-Vásárhely szab. kir. város tulajdonát képező, a város határában fekvő Nagyerdőnek 190 kat. holdnyi területén lévő és 89,463 frtra becsült tölgyfaállomány eladása végett Maros-Vásárhely város tanácstermében július 25. d. e. 10 órákor írásbeli árverés lesz.

Mezőtur. Tüzifa szükséglet szállítása. Mezőtur város részére szükséges 10 vagon elsőminőségű fiatal, csertölgy tüzifa szükséglet szállítására árlejtés van hirdetve. A vonatkozó írásbeli ajánlatokat 75 frt bantpénzzel ellátva július 15-ig Mezőtur város polgármesteri hivatalához kell beadni.

Miskolc. Állomási építkezések. A m. kir. államvasutak Garam-Berzence állomásán egy emeletes lakéület, 4 drb gazdasági udvar, egy szabványos egykapus szénraktár, egy szabványos

állomási sütőkemence, két állásu mozdonyiszín viztoronnyal, beisó tisztító gödrökkel, mellék-helyiségekkel, két drb örbödé és végre egy munkás árnyékszék és szemétermem létesítésének biztosítására nyilvános versenytárgyalás hirdetik. Feltételek a miskolczi üzletvezetőség pályafentartási és építési osztályában. Ajánlatok július 17. déli 12 óráig a miskolczi üzletvezetőség általános osztályánál nyújtandók be.

Miskolc. Vasuti vendéglő bérbeadás. A m. kir. államvasutak Kassa állomásán az 1896. decz. 31-től megüresedő vendéglői üzletnek 3 évi időtartamra leendő bérelte iránt nyilvános ajánlati tárgyalás hirdetik. Ajánlatok október 1. déli 12 óráig a miskolczi üzletvezetőséghez nyújtandók be. Bantpénz 100 frt.

Nagykároly. Épület emelése. A nagykárolyi városház udvarán emelendő kantin-épület biztosítása végett Nagykaroly város polgármesteri hivatalánál július 8. d. e. 10 órákor írásbeli árlejtés lesz. Bantpénz a kömüves munkára 100—100 frt, az összes acsmunkára szintén 100 forint.

Nagykikinda. Élelmezés. Torontál vármegye nagykikindai közkórházában ápolt betegek élelmezése augusztus 1-től három egymásután következő évre leendő biztosítása iránt július 15-én a kórház gondnoki irodájában zárt ajánlati tárgyalás tüzetik ki. A 400 frt bantpénzzel ellátott írásbeli ajánlatok a fent kitűzött napig a nagykikindai kórházi igazgatóságnál, hol a közelebbi értesítés is kapható, benyújtandók.

Nagy-Károly. Székház-kibővítés. Szatmár vármegye székházának 45,124 frt összeg erejéig leendő kibővítése biztosítása céljából július 6. d. e. 11 órákor Szatmár vármegye főszámvévi hivatalában Nagy-Károlyban zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Az 5% bantpénzzel felszerelt írásbeli ajánlatok a kitűzött nap d. e. 11 óráig a vármegye alispánjánál benyújtandók.

Nagyvárad. Raktár-építés. Nagyváradon a Markovits-féle telken emelendő raktárépület, kocsi-szín és honvéd laktanya átalakítási munkálatoknak helyreállítása 40,678 frt összeg erejéig engedélyeztetvén, e munkálatok foganatosításának céljából július 6. d. e. 10 órára a nagyvárad m. kir. honvéd gyalogezred parancsnokság iroda helyiségeiben zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Bantpénz 5%.

Nagyszében. Különbéféle építkezések. A torda-brassói állami közut 72—73 klmtr szakaszán levő 2. artéri hid helyreállítása (4716 frt), a vöröstoronyi állami közut 12—19 klmtr szakaszán szükséges mellvédfalak építése (2321 frt és a torda-brassói állami közut 119—120 klmtr szakaszán levő utasház újbóli felépítése végett (1655 frt) július 17. d. e. 10 órákor a nagyszébeni m. kir. államépítészeti hivatalban zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Az 5% bantpénzzel ellátott írásbeli ajánlatok mindegyik munkára külön-külön teendők.

Ó-Becse. Zsilip-építés. A Ferencz-csatorna újvidéki dunaszilipjének újbóli helyreállítási munkálatai közül a téglafalazási és terméskő burkolatok elkészítésének vállalkozás utján való biztosítása végett július 19. délelőtti 11 órákor Ó-Becsen a Ferencz-csatorna részvénytársulat fenntartási osztályának hivatalos helyiségében ajánlati versenytárgyalás fog tartatni. Ovadék 500 frt.

Páké. (Háromszék). Község-ház-építés. Páké község tüzmentes község-háza felépítésének biztosítása érdekében július 14. délelőtti 9 órára Páké község-házához szóbeli versenytárgyalás tüzetik ki.

Pancsova. Utak építése. Az almási, bavanistei és czrepajai törvényhatósági utak kiépítése körül előforduló és 147,302 frttal előirányzott munkálatoknak vállalatba adása végett Pancsova város tanácsánál július 8. d. e. 9 órákor írásbeli versenytárgyalás lesz.

Székesfehérvár. Tüzifa és gyertya-szállítás. A székesfehérvári törvényszék elnökségénél július 17-én árlejtések lesznek és pedig: 1. székesfehérvár

vári kir. törvényszék, kir. ügyészség, a börtön helyiségek, valamint a kir. járásbírósi helyiségeinek fűtésére szükséges mintegy 4798 köbméter tüzi cserfa szállítására d. e. 9 órákor; 2. ugyanezen hivatalok részére szükséges 550 csomag stearin gyertya szállítására d. e. 10 órákor. Banatpénz a tüzfára 200 frt, a gyertya szállításra 20 forint. Részletes feltételek a nevezett elnökségnél.

Szeged. Kőhányási munkálat. A Marostorok alatti Tisza folyó részén létesített mederszabályozási művek helyreállítására végrehajtandó mintegy 3000 köbméter kőhányási munkálatra vonatkozólag a szegedi m. kir. folyammérnöki hivatal helyiségeiben, július 13. délelőtt 11 órákor tartandó zárt ajánlati nyilvános versenytárgyalás hirdetettik.

Zágráb. Vasuti vendéglő bérbeadás. A m. kir. államvasutak Sunja állomásán lévő vendéglőnek 3 évre leendő bérbeadása iránt nyilvános pályázatot van hirdetve. A 100 frt banatpénzzel ellátott írásbeli ajánlatok július 20. déli 12 óráig a m. kir. államvasutak zágrábi üzletvezetőségénél beadandók.

Zilah. Középületek emelése. Zilah város által létesítendő m. kir. honvédelmi tanyája és azzal kapcsolatos épületeknek 134,760 frttal, továbbá egy városi vígadó épületnek 110,256 frttal, majd egy arucsarnoknak 15,800 frttal és végül egy közvágóhidnak 14,756 frttal s így összesen a felsorolt középületeknek 275,574 frttal előirányzott építésére versenytárgyalás van hirdetve Zilah város polgármesteri hivatalához július 21. d. e. 10 óráig. Az ajánlatokat, melyek egy vagy több épületre is szólhatnak, július 21. d. e. 9 óráig a nevezett polgármesteri hivatalhoz kell beadni.

Zombor. Dohánygyáruda betöltés. A Titelen felmondás folytán üresedésbe jött dohánygyáruda betöltése végett július 20. d. e. 10 órákor a m. kir. pénzügyigazgatóságánál Zomborban zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. A dohánygyáruda eddigi kezeléseért 1 1/2 százalék tözsdíj fizetett. Az ajánlatokhoz 1000 frt banatpénz csatolandó s július 19. d. e. 11 óráig a nevezett pénzügyigazgatóság főnökségénél benyújtandók.

Baja. Dohánygyáruda betöltés. A bajai dohánygyáruda betöltése végett a zombori m. kir. pénzügyigazgatóságánál július 20-án d. e. 9 órákor zárt írásbeli versenytárgyalás lesz. A dohánygyárudának 1895. évi nyers forgalma 207,196 frt. Banatpénz 4500 frt. Írásbeli ajánlatok július 19. d. e. 11 óráig a m. kir. pénzügyigazgatóság főnökénél Zomborban nyújtandók be.

Helyeszközlő rovat.

Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a válasza a levélbélyeg beküldeték. Czim-tudakozódásnál a hirdetés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozók.

Megbízható keresztény fűszerkereskedő, 6 és 4 éves bizonyítvánnyal, ki az irodái teendőkben és némileg a könyvelésben jártas, magyarul és németül beszél, irodában állandó foglalkozást keres helyben vagy vidéken. Szíves megkeresést kér **Hegyi Gyula**, Tek. Lengyel Márton ur leveleivel, **Bpest, III., Bécsi-ut 12.** 179-4-4

Fiatal fűszer, csemege és festék kereskedő segéd, keresztény, 18 éves, beszél magyarul és németül, jó bizonyítvánnyal ellátva, azonnali belépésre állást keres. Szíves megkeresést kér **Krén Kornél**, Sente Ödön ur czimén, **Pápán.** 192-3-3

Azonnali belépésre ajánlkozok egy fiatal, keresztény, esetleg vasszakmában is teljesen jártas kereskedő segéd, ki szakképzettségét Jászberényben Hainzl József czégnél szerezte és más vidéken is volt alkalmazva, jelen főnöke által legmelegebben ajánlva. Szíves megkeresést kér **Nyitó Imre** kereskedő segéd **Jászberényben.** 193-3-3

Fiatal segéd, ki a fűszer és festék, s némileg a vasszakmában is tökéletes jártassággal bír, állását változtatni óhajtja. Mielőbbi szíves megkeresést kér **Freyler András**, Feriantz Dániel ur czimén **Karczagon.** 191-3-3

Fűszerkereskedő segéd, keresztény, ki magyar, német és öt nyelven beszél, alkalmazást keres. Szíves megkeresést kér **Imre Antal**, **Varga és Langhoffer czégnél Rozsnyón.** 196-3-2

Fiatal kereskedősegéd, ki a fűszer és vasszakmában tökéletesen jártas, beszél magyarul, németül és románul, azonnali belépésre állást keres. Szíves megkeresést kér **Fűszer- és vasszegéd** czimén a kiadóhivatalhoz, **Rottenbiller-utca 46.** 194-3-3

26 éves vas- és fűszerkereskedő-segéd, jó bizonyítványokkal, bárminemű állást keres augusztus hó 15-ére; beszél magyarul, németül és románul, könyvvitelben is jártas. Szíves megkereséseket kér **Szorgalmas 26** czim alatt a kiadóhivatalba. 208-1-1

Vaskereskedő-segéd, 36 éves, keresztény, ki magyarul és németül beszél, segédi, raktárnoki vagy üzletvezetői alkalmazást keres. Szíves megkeresést kér **Paksy István Szentés, III., 258. sz.** 211-3-1

Keresztény segéd a vas- és fűszerszakmából alkalmazást keres mielőbbi belépésre. Szíves megkeresést kér **Kereskedő-segéd** czimén a kiadóhivatalba, **Budapest Rottenbiller-utca 46. szám.** 212-3-1

Vas- és fűszerkereskedő-segéd, 18 éves, román, kath. vallású, ki a magyar, német és szerb nyelvben tökéletesen jártas, szerény feltételek mellett azonnali belépésre alkalmazást keres. Szíves megkeresést **Kelemen István** kereskedő-segéd czimén **Bács-Petrovosszellóra** kéretnek. 214-1-1

Művelt 30 éves, nős, fiatal vas- és szerszámkereskedő, ki a könyvvitel, magyar, német és román nyelvet tökéletesen bírja, jelenleg is egy elsőrendű czégnél vezetője és kitűnő referenciákkal bír, ugyanily természetű állást keres. Czime a kiadóhivatalban. 203-3-2

Fűszer, anyag, festék, csemege és vegyesáru szakmában teljesen jártas segéd, (keresztény) 26 éves, hadmentes), kitűnő bizonyítványokkal, magyarul, németül, szerbül és tótul beszél, állását változtatni óhajtja. Szíves megkeresést kér **Mácsay Mátyás**, Gyargyevich Géza ur czimén **Verseczen.** 215-1-1

18 éves vas- és fűszerkereskedő-segéd, jó bizonyítványokkal, vas-, vagy vas- és fűszerüzletben, nagyobb vidéki városban, július 15-ikt belépéssel állást keres. Becses megkeresést kér **H. B. kereskedő-segéd**. **Gerzsány Lajos czég** czimén **Kistelek**. **Csongrádmegyében.** 216-1-1

Kerestetik.

Kokas Kálmán vaskereskedésében **Csornán** egy jártas segéd augusztus 1-ére kerestetik, aki vidéken szerviroz, előnyben részesül. Ajánlatok közvetlenül a czéghez intézendők. 181-3-3

Július 15-től alkalmazást talál két szolid, ügyes és kellemes modoru fiatal ember, ki a rőfös és rövidáru szakmában jártas; előnyben részesül, ki a fűszert is érti. Fizetés érdem, szorgalom és képzettség szerint havi 25 frtig terjedhet teljes ellátással. Ajánlatok **Csikos János vegyeskereskedő**hez **Nagyszalontára** intézendők. 198-3-2

Rövidáru-czikkekben jártas fiatal segéd azonnali alkalmazást nyer **Obetkó Gyula** kereskedésében **Pécsett.** 199-2-2

Szerény, szorgalmas, fiatal (keresztény), vas- és fűszerkereskedő segéd augusztus hó 8-án alkalmazást talál **Bayzath Katalin czégnél Mező-Kövesden** (Borsodmelye). Ajánlatok közvetlenül a fenti czéghez intézendők. 06-4-2

Poszler és társa kolozsvári divatáru-czégnél egy 25 28 éves keresztény, fiatal ember, detailista, ki a kirakatok rendezésénél jó ízléssel bír, mint segéd augusztus 15. vagy szeptember 1-ére felvétetik. 213-1-1

Fiatal 18-20 éves segéd, ki a fűszer, rövidáru, különösen a vasszakmában teljesen jártas, augusztus 5-re felvétetik **Várady Elemér üzletében Poroszlón** Csak jó kiszolgálási modoru, a fenti kivánalomnak megfelelő pályázat vétetik figyelembe. Fizetés 12 frt mosáson kívül és teljes eliatás; igyekezet mellett fizetésjavítás. 205-3-2

Könyvelőket és kereskedősegédeket előnyös feltételek mellett helyez el **Grosz Jakab** hatóságilag engedélyezett elhelyező intézete **Csákován**. Levelekhez valaszbélyeg csatolandó. 209-1-1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.

Fűszerkereskedés évi 52,000 forint detailforgalommal, mely a fővárosnak legrégebb és legjobb hírnévnek örvendő üzleteihez sorolható, kedvező feltételek mellett azonnal eladó; ugyszintén két igen jó szatócsüzlet dohánytőzsdével, naponta 50-60 forint bevétellel, igen olcsón eladó; továbbá több vidéki tiszta fűszerüzlet évi 20-30,000 forint forgalommal; valamint fűszer- és vaskereskedések 30-50,000 forint forgalmuak, továbbá tiszta vaskereskedések eladók nagyobb vidéki városokban. Bővebbet **Niemetz Gyulánál Budapest, Róck Szilárd-utca 25.** 144-10-10

Egy régi, jóhírnevű üveg-, porcelán- és lámpakereskedés nagyban és kicsinyben eladásra széleskörű, ugyszolván egész Erdélyre szóló állandó üzlet- és vevőkörrel, haláleset miatt eladó. Ertekezhetni: **Frank Kiss János** **Fiaínál, Kolozsvárt.** 100-32-7

30,000 frtot forgalmazó, **Gyöngyösön** 15 év óta fennálló, jó hírnévű **divat és rövidáru** üzlet előnyös feltételek mellett eladó. Komoly vevők bővebb értesítést nyernek **Galamb Jánosnál** (Baráts és Galamb czég tagja) **Budapest Deák Ferencz-utca 10.** 180-4-3

Frank Sándor czégnél Szabadkán családi körülmények miatt egy sörpászterizáló gép igen jutányosan kapható; a gép valódi kázanlemezéből, cirkulációt eredményező fűtőkályhával ellátva, üveg dugasz biztonsági zárából áll és csak egy év óta használtatik. A gép minőségeért fenti czég kezkesedik. Bővebbet a czég által. 197-3-12

Szerkesztői üzenetek.

P. K. 5000 lélekszámmal kevesebbet számláló községekben a poharazás és utcán át való kimérésnek való engedélyezésére vonatkozólag folyó évi május hó 4-én kelt és lapunkban egész terjedelmében közölt pénzügyminiszteri rendelettel még most sincsenek teljesen tisztában és azt hiszik, hogy mert kérvényeikkel már a pénzügyminiszter is elutasította, most már nincs joguk az égetett szeszes italoknak poharazására és utcán át való kimérésére engedélyt a pénzügyigazgatóságtól újból kérelmezni és ha esetleg kérelmeznek is, annak mi eredménye sem lenne. Ezen téves felfogás tisztázása végett kijelentjük, miszerint az a körülmény, hogy a rendelet kibocsájtása előtt valakit elutasított már a pénzügyminiszter a poharazás és utcán át való kimérés iránti kérvényével, nem ok arra, hogy a kérvény megújítható ne legyen. Sőt a szóban forgó rendeletben arról említés is van téve, hogy a kívánt engedélyt egy újabb kérvény benyújtása esetén, amennyiben a kérvényező által kert engedélyhez a fentebb említett miniszteri rendeletben foglalt esetek fenforognak, vagyis ha ez a rendelet a kérvényezőre alkalmazást nyerhet és az engedély kiadásához a közigazgatási hatóság is hozzájárul, a pénzügyigazgatóság már most meg nem tagadhatja. — **P. J. Torda.** Szőlőcukor, krumplicukor és fekete-cukor a pénzügyminiszterium 23,995/1891. és 28,892/1893. sz. határozatai értelmében fogyasztási adó alá nem tartoznak, minél fogva a pénzügyorség ezzel ellentétes eljárása ellen fel kell szólalni. — **F. S. Szabadka.** Levele csak ma érkezvén be, a jelzett ügyben csak a jövő héten járhatunk el, midőn az eredményről ma-

gánlevélben értesítjük. — S. L. Besztercze. Közönséges pálinkának kereskedők által zárt üvegekben eladása engedélyezhető ugyan, mennyiben törvény nem tiltja, de tényleg csak ritkán, fontos okok fenforgása esetén engedélyezik, abból indulva ki, hogy a közönséges pálinka elárúsítása a boltot korcsmává teszi, kísérelje meg az elutasító végzést felebbezni. — Z. J. Sarkad. Kérdésére vonatkozólag tudatjuk, hogy ez ügyben legcélszerűbb ajánlat és információ vegett a Magyar Kereskedelmi Múzeum igazgatóságához (Budapest, István-ut) fordulni, mely külföldi közzei segélyével támogatására lehet. A kereskedelemügyi miniszter — nézetünk szerint — a kért ajánlat megadására alig lenne hajlandó, legbiztosabban azonban a magyarországi nagyobb, a külföldi pénzintézetekkel összeköttetésben álló bankok valamelyikének (Magyar hitelbank, Magyar keresk. bank, Leszámítoló és pénzváltóbank stb.) az ajánlatát lehetne személyes ismeretség közvetítése útján megnyerni.

Uj cézgek.

- Budapest. Kolos Gábor és társa, férfi- és női divat (Király-u. 78.).
- Koletár Horváth János és társa, könyvkötő (Kálmán-u. 16.).
- Sachs A. és társa, cipőüzlet (Kerepesi-u. 54.).
- Schwartz Gyula és társa, sajt, vaj (Erzsébet-körút 7.).
- Horák Endre, műasztalos (Molnár-utca 35.).
- Tombácz Jánosné, vas (Baross-u. 113.).
- Wolf Lipót, selyem és szövet (Deák-Ferencz-u. 15.).
- Rockstroh M. W., kőszén és pirszén (Terecz-körút 24.).
- Ruczai János, építőmester (Hajcsár-ut 41.).
- Wukisevits József, bőr (telep: Ujpest).
- Weisz Zsigmond, szűcs- és cipőáru.
- Bogdán József és társa, vízmű- és légszuszításterület. (Dessewffy-u. 10.).
- Berényi Gyula és társa, asfalt-lemez és fődés (Király-u. 80.).
- Mátrai és Salgó, műszaki ügynökség (Kohári u. 19.).
- Weisz Miksa, butor (Károly-körút 4.).
- Brömer, Elmerhausen & Reich, kerékpár (Andrássy-ut 51.).
- Neuberger Lipót és társa, vegyes (Szerecsen-u. 1.).
- Schwartz Sarolta és társa, fehérenemű, divat (Andrássy-ut 79.).
- Weber L. és társa, vízvezeték és légszusz-berendezés (Eszterházy-u. 13.).
- Lukács M. Márton, órás (Kossuth Lajos-u. 2.).
- Arad. Verbo A., asztalos.
- Bejczy Árpád, fűtés, vízvezetékberendezés.
- Prolick István, fűszer.
- Beck Alajos utóda (Komáromi Rudolf), czukrász.
- Attala. Lamm Janka, rőfös, vegyes.
- Aranyos-Maróth. Bradsch Emil, majolika.
- Bogviszló. Wittmann Pál, szatács.
- B.-Szt.-Miklós. Grósz Adolf, fűszer, vegyes.
- Brassó. Gyárfás M., női és férfi-divat.
- E. Gmeiner, bizományos.
- Csepel. Rétay és Bányász utóda (Bányász Lajos), gyáros.
- Csongrád. Kämpfner Vilmos, rőfös, divat.
- Czacza. Róth Vilmos, cserkéreg, fa.
- Adler Vilmos, fa, vegyes.
- Csabrendek. Grünbaum Márton, rőfös.
- Deégh. Deutsch Adolf fiai, vegyes.
- Debreczen. Wiener Adolf és társa, zsák.
- Eperjes. Goldstein Adolf, mész.
- Moritz Stopnitzki, vegyes.
- Sóska János, szabó.
- Füzes-Abony. Ungár Salamon, termény, só, fa.

- Füzes-Gyarmat. Friedmann Mórné, vegyes.
- Ferdinandfalva. J. Kohn, vegyes.
- Fiume. Marco Radmanovic, bizományos.
- Győr. Stein L. Pál özvegye, bizományi ügynökség.
- Guta. Kohn Vilmos, fa.
- Istvánföld. Müller Eva, szatács.
- Jánosháza. Stern Mór fia, bőr, termény.
- Kopcsány. Weiskopf Salamon, szatács.
- Kassa. Rozenberg L., vegyes.
- Weiner Izsó, divat.
- Varga Antal utóda (Czyzewsky István), kertész.
- Keviszöllös. Blumberg Jakob, vegyes.
- Kurtics. Reinicz Salamon és Mózes, vegyes.
- Kőfarka. Ssmuel Elias, vegyes.
- Luky. Blüh Samu, szatács.
- Léva. Weisz Henrik, szatács.
- Moholy. Ofner Adolf, malomtulajd.
- Marosvásárhely. Wolster Kálmán, férfidivat.
- Mármarosshiget. Steinberg Viktor, fa.
- Munkács. Herskovits Emánuel.
- Malaczká. Holczer Mihály, vegyes.
- Mindszent. Pályi Imre, vegyes.
- Nagybittse. Leindörfer E., vegyes.
- Nagylévárd. Peller János, szatács.
- Nagybajom. Brod Sámuel, szatács.
- Nagyhalmagy. Schweiger és társa, fa.
- Nagyvárad. Bodó Imre, fűszer.
- Nagybánya. Helprin Ignác, ecetgyár.
- Nagybecskerek. Wassermann József, rövid.
- Nagykanizsa. Fleischhacker Lipót és társa, bor, szesz, sör.
- Ó-Becse. Blau M., vegyes.
- Pécel. Pick Jakob, fa.
- Pecz-Szöllös. Nagyvárad-szöllősi gőzsörgyár (Löwy Ignác).
- Pészak. Nikolae Magdin, fa.
- Peczöl. Holczer Márton, rőfös, vegyes.
- Rév. Kakas Venczel, vegyes.
- Szarvas. Szichta Tivadar, üveg, porcellán.
- Szögliget. Róth Adolf, vegyes.
- Szin. Klein Mózes, épületfa.
- Szabadhely. Schlesinger Miksa, szatács.
- Szomolnok. Holländer Ábrahám, vegyes.
- Szathmár. Ehrenfeld Mór, terménybizomány.
- Szeged. Kovács A., rövidáru.
- Mezei József, liszt.
- Szigetvár. Goldstein és társa, üveg.
- Szabadka. Tumbász L. Lázár, vendéglős.
- Varga Anna, czukorka-árus.
- Kohn Sándor, fa.
- Frankl Salamon, fa.
- Szt.-Gothárd. Benedek Zsigmond, mészáros.
- Szepes-Ófalu. Mózes Aron Spira, vegyes.
- Szamosfalva. Spéter Rezsőné, vegyes.
- Szlanicza. Alois Grünwald, vegyes.
- Tokaj. Stern Vilmos, bormagykeresk.
- Lichtstein Dezső, fa.
- Torda. Friedmann Albert, bor, sör.
- Jenei Sámuel, férfiúruha.
- Tóváros. Tafferner Károly, fűszer.
- Tata. Breuer Ödön, fa.
- Tisza-Ujlak. Lichtenstein H., rőfös, vegyes.
- Turóc-Szt.-Márton. Vagács András, sajt.
- Tiszolcz. Róth Hermina, vegyes.
- Ungvár. Schaffer Julia.
- Bergida Regina.
- Ujpest. Schwarz és Zeisler, divatáru.
- Ujvidék. Kosztics M., fűszer.
- Vajda-Hunyad. Munteán Miklós, sörnagykeresk.
- Viszoka. Hochfelder József, vegyes.
- Veréb. Rozenzweig László, vegyes.
- Valcsa. J. Bozesky, vegyes.

Kereskedőket

küldjünk tudósítást a «Magyar Kereskedők Lapja»-nak.

Szülők figyelmébe!

A szepes-olaszii ev. ref. lelkésznél egy algimnáziumi tanuló gondos nevelést és oktatást nyerhet a jövő tanévben. — Közelebbi értesítést ad SCHRETER KÁROLY Szepes-Olasziban. 160-121

Útmutató.

Magyar leszámítoló és pénzváltóbank

V., Dorottya-utca 6. sz. Befizetett részvénytőke 25 millió korona. Bank- és váltóüzlet, áruosztály, entrepot és elevátorok 750.000 métermázsánál több úrtartalommal. Fiókok: Budapest, város, Fiume, Kolozsvár, Pozsony. Kézirattárak: Budapest, Bacsstelap, Fiume.

Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölesön Részvény-Társaság

miniszterileg engedélyezett zálogkölesön-intézetei IV. Koronaherceg-utca 11.; IV. Károly-körút 18.; VII., Király-utca 57.; VIII., József-körút 2. szám; aranya, ezüstre és ékszerre 12% mellett. Mindennemű árura, ingóságokra és ruhaneműkre 15% mellett. Nagyobb árú-tételek előzetes megállapodás esetén mérsékelt kamattal mellett is elfogadhatnak.

BELVÁROSI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZV.-TARSASÁG

IV., Koronaherceg-utca 3. Teljesen befizetett részvénytőke öt millió korona. Elfogad betéteket takarékpénztári könyveskére, pénztárjegyre és cheque-számlára. Leszámítoló váltókat, Zálogkölesönöket nyújt előnyös feltételek mellett. Előteget ad értékpapírokra. Értékpapírok vételét és eladását lelki-ismeretesen és a legméltányosabb feltételek mellett eszközli.

„Magyar Könyvitel” rendszere,

magyar és német nyelven 3 frt 40 kr. beküldése mellett kapható: RILL NÁNDORNÁL BUDAPEST, Lipót-körút 30 sz.

Egyszerű, természetes volta és a gyakorlati téren való használhatósága folytán rövid idő alatt közel 1000 üzletben sikerrel bevezetve. A ki ezen művet csak atlapoztatja, rögtön tisztában van azzal, hogy a kettős könyvitel tudománya nem is oly bonyolult és farszóló feladat, mint ezen tárgyról szóló sok tankönyv eme felfogást az emberben meggyökeresíti.

PALACZK-KOSARAKAT



(Demijohn.) a legjobb kivitelben és legutányosabban szállít nagyban és kicsinyben RÉNYI ÁRPÁD üvegyár Zelestye, u. p. Remetemező (Szatmármegye.)

REICH ÉS LÁZÁR

terményüzlete és vegyészeti gyára Iroda: BUDAPEST, VII., Károly-körút 3. sz., I. emelet. Telefon. Gyár: KISPEST. Telefon.

Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait: gépolaj, lenolajken-cze, kocsikenőcs, fénymáz, halzsír, szurok, bőrkencőcs, vaselin, festék-áruk, lakkok, carbolinicum, kátrány és egyéb e szakba vágó czikkeket, a legutányosabb árak mellett.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. — Ügynökök alkalmaztatnak

Ad. 354. A. sz.
1896.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Léva város, a területén átvonuló diószeg—krakói állami közut 73·580—74·595 km. szakaszán, a részére engedélyezett vámszedési jog s ebből folyó kötelezettségek alapján, mintegy 7133 m² kockakőburkolat és ezzel kapcsolatos alapozási, hengerezési és hasított kőburkolat kivitelének biztosítása céljából, Léván,

1896. július hó 29-ik napjának délelőtt 10 órájára

a városház nagytermében zárt ajánlati versenytárgyalást hirdet.

Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebbi munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó s öt pecséttel ellátot ajánlataikat az ajánlati költségvetéssel együtt ivenkint 50 kros bélyeggel ellátva, a kitűzött nap d. e. 10 órájáig, Léva város polgármesteréhez ezimezve, bérmentesen, a borítékon az «Ajánlat» és az ajánlati tárgy megjelölése mellett, annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel későbbben érkezettek, vagy hiányos felszerelésűek, vagy távirat útján tett ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni.

Ajánlattevő tett ajánlata folytán az ajánlat feletti határozat-hozatalig — mely a nagyméltóságu kereskedelmi miniszternek 72096/1895. szám alatt kiadott vámszedési jogra vonatkozó engedélyokiratban foglaltak szerint általa a versenytárgyalás eredménye felett műszaki szempontból megejtendő elbírálás után fog bekövetkezni, — azon ajánlattevő pedig, kinek ajánlata elfogadtatott, a szerződés megkötéséig felelős marad.

Az ajánlathoz az általános feltételekben előirt s az ajánlati költségvetésben kitüntetett egységárak alapján kiszámított ajánlati összeg 5%-ának megfelelő bánatpénz, vagy a kormány által bánatpénzül elfogadhatónak megjelölt értékpapir Léva város pénztáránál történt letételéről szóló nyugta melléklendő.

Az értékpapírok a budapesti, illetőleg bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett, 14 napnál nem régibb utolsó árfolyam értékben fogadtatnak el, mely érték azonban a kibocsátott névértéknél magasabb nem lehet.

A város fentartja magának a jogot a 7·0 m. szélességgel tervezett kockakőburkolat szélességének 5·0 m.-ig terjedhető leszállítására, a mikor is az elhagyandó kockakőburkolat helyett hasított terméskőburkolat lesz vállalkozó által készitendő ugyanazon egységárért, melyet a tervezetben feltüntetett hasított terméskőburkolatra nézve ajánlatába felvett.

Az ajánlati egységárakat tartozik vállalkozó a neki e czélból átadott előmérés költségvetésbe számokkal és betűkkel világosan kiírva kitenni; a 6. tétel alatt pedig azon bányát és kőminőséget bevezetni, honnan a kockaköveket szállítani ajánlkozik.

Ajánlattevők az általuk alkalmazandó, mindenesetre azonban kiváló ellenálló képességű trachyt, granit vagy basalt kőanyagot szabadon választhatják, tartoznak azonban ugy a hasított terméskő, valamint a kockakőburkolatra nézve az általuk felajánlandó kőanyag mindegyik fajtájából, tehát külön a terméskőből és külön a kockakőből két-két mintadarabot ajánlatukhoz csatolni. — Ezen mintakövek legalább egy-egy példánya a József-műegyetemmel kapcsolatos kísérleti állomás pecsétjével legyen ellátva, vállalkozó pecsétjével azonban minden egyes példány ellátandó.

A fent említett kísérleti állomás részéről a mintakövekre nézve ugy a szilárdság, mint a fagyellenállóságra vonatkozó bizonylat az ajánlathoz csatolandó.

Vállalkozók ajánlatukba kitenni tartoznak, hogy az általuk létesitendő kőburkolatért hány évig vállalnak ingyenes fentartási kötelezettséget, hány évig és négyszögméter burkolat után számított mily összegért veszik át a fentartási kötelezettséget és ezen kötelezettség biztosítására minő biztosítékot nyújtanak.

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó műszaki művelet általános és részletes feltételei Léva város polgármesterének hivatalos helyiségében a rendes hivatalos órákban naponként megtekinthetők.

Az ajánlati költségvetés nyomtatványa, valamint az ajánlati minta Léván, a polgármesteri hivatalnál megszerezhető.

Kelt Léván, 1896. június hó 22-én.

Máriássy István,

polgármester.

Hiteles Sorsolási Értesítő

a Magyar Pénzügy és a Magyar Kereskedők Lapja rendes ingyenes melléklete.

Írta az osztrák-magyar és külföldi sorsjegyek, kisorsolandó állam- és magán-kötelekények, vasuti-, gőzhajózási-, ipar-résztvények és előbbetgi kötvények, záloglevelek stb. stb. hiteles és kimerítő sorsolási jegyzékeit.

Megjelenik havonta 3-4-szer és pedig: minden hó 2-án és 10-án, és szűkebb esetén minden nagyobb híradás után.

Előfizethető a kiadóhivatalban: Budapest, VII. kerület, Hottenlocher-utca 46. sz. és minden postahivatalnál.

Értesítési árak | MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA. MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA | egész évre 8 fr. | MAGYAR PÉNZÜGY, MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA | egész évre 10 fr. |
| és HITELES SORSOLÁSI ÉRTESSÍTŐ egyétt | félévre — 4 | | és HITELES SORSOLÁSI ÉRTESSÍTŐ egyétt | félévre — 5 |

1874. évi Bécs városi nyeremény kölcsön

87. sorsolás 1896. július 1-én Bécsben.

Prämien-Anlehen der Stadt Wien v. J. 1874.

87. Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien.

Kisorsoltattak a következő 22 sorozat -- Verlost wurden 22 Serien

- 44 207 210 594 604 883 1168 1500 1521
- 1561 1566 1572 1577 1642 1659 1894 1984
- 2058 2448 2734 2786 2981

Ezekből nyernek. — Hievon gewinnen:

Sor	Sz.	Ö. é. frt.	Serie	Nr.	fl. ö. W.	Sor.	Sz.	o. é. frt.
210	72	250	1572	55	1000	1659	63	250
604	29	250	1572	86	250	1659	69	1000
604	46	1000	1577	70	250	1984	20	250
883	3	1000	1577	89	200000	1984	49	250
1168	50	250	1577	97	250	2734	74	250
1500	43	5000	1642	40	250	2981	18	20000
1572	12	1000	1642	66	250			

és 150 o. é. frtot a fenti sorozatokban foglalt többi szám.

Und fl. 150 ö. W. alle übrigen in obigen Serien enthaltenen Nummern.

Kifizetés 1896. október 1-től. — Auszahlung vom 1. Oktober 1896. ab

Legközlelebbi huzás 1896. november 2-án. — Nächste Ziehung am 2. November 1896.

Kifizetési táblázat — Auszahlungstabelle.

Nyerem. o. é. frt.	Nyerem. adó 20%	Tiszta-összeg.	Treffler fl. ö. W.	Gew.-St. 20%	Netto-Betrag.
200,000	39,980	160,020	1000	180	820
20,000	3,980	16,020	250	30	220
5000	350	4,020	150	10	140

A következő jegyzékben foglalt Bécs városi nyeremény kölcsön, eddigi 86 huzásában kihuzott sorozatokból egyes sorsjegyek még részben nem váltottak be.

Aus den nachstehend verzeichneten in den bisherigen 86 Verlosungen gezogenen Serien des Wiener Communal Anlehens wurden einzelne Lose theilweise noch nicht eingelöst.

7 9 13 20 21 32 34 36 41 47 62 63 64 68 70 75 79 81 83	85 103 106 113 118 122 127 129 135 144 145 152 156 173 188 195
204 208 226 227 231 238 245 250 254 258 265 268 271 288 292	297 300 302 305 324 326 327 329 330 341 346 363 369 395
398 399 406 407 425 432 337 446 447 448 454 461 462 463 473	476 478 484 491 492 493 516 519 522 524 529 533 541 543 548
559 561 562 564 571 572 578 579 603 622 627 629 649 650 656	658 670 681 688 690 694 702 710 733 742 747 752 754 757 777 778
784 797 804 809 826 881 885 887 844 857 863 870 871 875 878	886 889 925 928 933 952 956 963 965 977 978 984 986 988 996 998

1003 006 007 026 028 029 041 043 051 052 063 069 074 076
077 089 094 110 111 114 121 124 125 136 148 149 157 163 169
183 186 222 227 237 258 276 281 291 303 304 310 319 321 323 325
329 341 345 350 352 353 356 363 364 376 381 388 387 390
392 406 418 424 449 450 466 469 473 478 479 484 485 489 493
498 503 505 520 536 542 549 556 557 558 562 565 576 580 592
595 597 606 609 611 612 613 622 624 632 636 672 674 677 682
685 697 698 702 709 713 722 739 740 742 745 746 748 750 751
754 757 768 768 788 796 797 798 831 834 841 843 848 861 867
878 885 890 906 909 916 917 921 934 950 951 965 971 973 982
988 991 993 994

2001 004 006 007 023 029 031 041 043 047 056 068 075
082 104 107 110 115 117 120 124 128 130 144 147 148 152 154
156 160 164 170 180 181 184 195 202 207 213 222 229 232 235
239 248 246 247 266 268 288 293 304 308 309 310 320 324 326
331 335 341 345 346 363 364 369 377 388 401 439 452 460 463
480 483 487 493 500 507 508 510 516 535 547 557 562 576 580
598 600 602 612 621 623 631 640 666 669 670 672 688 689 697
698 705 707 709 715 720 721 725 727 732 735 737 757 760 768
770 774 781 788 790 815 827 835 838 839 840 844 849 862 878
880 883 900 904 910 912 925 937 949 951 953 980 982 991 994 997

4% Boszniai-hercegovinai orsz. kölcsön.

(4% Bosnisch-hercegovinisches Landes-Anlehen.)

1. sorsolás 1896. május 1-én — 1. Verlosung am 1. Mai 1896.

10000 koronás, Sor. — Ser.: 1140 Sz. — Nr.: 1

5000 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 1

2000 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 2

3 4 5 6 7

200 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 8 9

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

Kifizetés 1896. augusztus 1-től fogva. — Auszahlung vom 1. August 1896 ab.

Osztrák vörös kereszt sorsjegyek.

39. sorsolás 1896. július 1-én Bécsben.

Oester. Rotte-Kreuz-Lose.

35. Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien

a) Nyereményhuzás. — Prämienziehung.

Ennél csak azon sorsjegyek nyernek, melyeknek sorozata és száma hi-

huzatott.

hitelei gewinnen nur jene Lose, deren Serie und Nummer gezogen ist.

Sor.	Sz.	Nyer. o. é. frt.	Serie	Nr.	Gewinn ö. W. fl.	Sor.	Sz.	Nyer. ö. W. fl.
50	13	100	6023	2	100	9806	49	100
1039	7	50	6436	3	1000	9885	43	50
1661	8	50	6474	35	100	9922	32	50
2449	28	100	6574	5	100	10054	44	50
2573	38	100	7007	48	100	10184	48	50
2576	50	50	7009	5	50	10548	25	50
3561	8	50	7738	42	50	10791	23	100
3571	6	50	8245	40	500	10979	49	100
3596	48	50	8245	49	500	11283	47	20000
4031	28	50	8613	38	50	11632	5	100
4714	4	50	9038	42	50	11747	22	50
4807	32	100	9407	38	100	11801	48	100
5165	1	50	9657	44	100	11833	32	50

Erfolyam XVI Jahrgang

Budapest 1896. július hó 6-án

Hiteles Sorsolási Értesítő

a Magyar Pénzügy és a Magyar Kereskedők Lapja rendes ingyenes melléklete.

Érték az osztrák-magyar és külföldi sorsjegyek, kisorsolandó állam- és magán-kötelezettyek, vasuti-, gőzhajózási-, ipar-érvények és előbbbeli körvények, záloglevelek stb. stb. hiteles és kimerítő sorsolási jegyzékét.

Megjelenik havonta 3-4-szer és pedig: minden hó 2-án és 16-án, és szükség esetén minden nagyobb hózás után.

Előfizethetnél a **Madóhivatalban: Budapest, VII. kerület, Hottenbiller-utca 46. sz. és minden postahivatalnál.**

Árjegyzék: MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA, egész évre 8 frt. MAGYAR PÉNZÜGY, MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA, egész évre 10 frt. az **MAGYAR LLOYD és HITELES SORSOLÁSI ÉRTESSÍTŐ** együtt | félre 4 | | félre 5 |

1874. évi Bécs városi nyeremény kölcsön

87. sorsolás 1896. július 1-én Bécsben.

Prämien-Anlehen der Stadt Wien v. J. 1874.

87. Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien.

Kisorsoltattak a következő 22 sorozat -- Verlost wurden 22 Serien

44	207	210	594	604	883	1168	1500	1521
1561	1566	1572	1577	1642	1659	1894	1984	1984
2058	2448	2734	2786	2981				

Ezekből nyernek. — Hievon gewinnen:

Sor	Sz.	O. é. frt.	Serie	Nr.	fl. ö. W.	Sor.	Sz.	o. é. frt.
210	72	250	1572	55	1000	1659	63	250
604	29	250	1572	86	250	1659	69	1000
604	46	1000	1577	70	250	1984	20	250
883	3	1000	1577	89	200000	1984	49	250
1168	50	250	1577	97	250	2734	74	250
1500	43	5000	1642	40	250	2981	18	20000
1572	12	1000	1642	66	250			

4% Boszniai-hercegovinai orsz. kölcsön.

(4^o Bosnisch-hercegovinisches Landes-Anlehen.)

1. sorsolás 1896. május 1-én — 1. Verlosung am 1. Mai 1896.

10000 koronás, Sor. — Ser.: 1140 Sz. — Nr.: 1
 5000 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 1
 2000 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 2
 3 4 5 6 7
 2000 koronás, Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 8 9

1003 006 007 026 028 029 041 043 051 052 063 069 074 076
 077 089 094 110 111 114 121 124 125 136 148 149 157 163 169
 183 186 222 227 237 258 276 281 291 303 304 310 319 321 328 325
 329 341 345 350 352 353 356 363 364 376 381 383 387 390
 392 406 418 424 449 450 466 469 478 479 484 485 489 493
 498 503 505 520 536 542 549 556 557 558 562 565 576 580 592
 595 597 606 609 611 612 613 622 624 632 636 672 674 677 682
 685 697 698 702 709 713 722 739 740 742 745 746 748 750 751
 754 757 766 768 788 796 797 798 831 834 841 843 848 851 867
 878 885 890 906 909 916 917 921 934 950 951 965 971 973 982
 988 991 993 994

2001 004 006 007 028 029 031 041 043 047 056 068 075
 082 104 107 110 115 117 120 124 128 130 144 147 148 152 154
 156 160 164 170 180 181 184 195 202 207 213 222 229 232 235
 239 243 246 247 266 268 288 293 304 308 309 310 320 324 326
 331 335 341 345 346 363 364 369 377 388 401 439 452 460 463
 480 483 487 493 500 507 508 510 516 535 547 557 562 576 580
 598 600 602 612 621 623 631 640 666 669 670 672 688 689 697
 698 705 707 709 715 720 721 725 727 732 735 737 757 760 768
 770 774 781 788 790 815 827 835 888 839 840 844 849 862 878
 880 893 900 904 910 912 925 937 949 951 953 980 982 991 994 997

Sor	Sz.	0. é. frtl.	Serie	Nr.	fl. ö. W.	Sor.	Sz.	o. é. frtl.
210	72	250	1572	55	1000	1659	63	250
604	29	250	1572	86	250	1659	69	1000
604	46	1000	1577	70	250	1984	20	250
883	3	1000	1577	89	2000000	1984	49	250
1168	50	250	1577	97	250	2734	74	250
1500	43	5000	1642	40	250	2981	18	20000
1572	12	1000	1642	66	250			

és 150 o. é. frtot a fenti sorozatokban foglalt többi szám.

Und fl. 150 ö. W. alle übrigen in obigen Serien enthaltenen Nummern.

Kifizetés 1896. október 1-től. — Auszahlung vom 1. Oktober 1896. ab
Legközelebbi huzás 1896. november 2-án. — Nächste Ziehung am
2. November 1896.

Kifizetési táblázat — Auszahlungstabelle.

Nyerem. o. é. frtl.	Nyerem. adó 20%	Tiszta- összeg.	Treffer fl. ö. W.	Gew.-St. 20%	Netto- Betrag.
200.000	39980	160.020	1000	180	820
20.000	3980	16.020	250	30	220
5000	350	4.020	150	10	140

A következő jegyzékben foglalt Bécs városi nyeremény kölesón,
eddig 86 huzásában kihuzott sorozatokból egyes sorsjegyek még
részben nem váltattak be.

Aus den nachstehend verzeichneten in den bisherigen 86 1/2 Verlo-ungen
gezogenen Serien des Wiener Communal Anlehens wurden einzeln
Lose theilweise noch nicht eingelöst.

85	7	9	13	20	21	32	34	36	41	47	62	63	64	68	70	75	79	81	83																																																																																																					
204	208	226	227	231	238	245	250	254	258	265	268	271	288	292	297	300	302	305	324	326	327	329	330	341	346	363	369	395	398	399	406	407	425	432	437	446	447	448	454	461	462	463	473	476	478	484	491	492	498	516	519	522	524	529	533	541	543	548	559	561	562	564	571	572	578	579	603	622	627	629	649	650	656	658	670	681	688	690	694	702	710	733	742	747	752	754	757	777	778	784	797	804	809	826	831	835	837	844	857	863	870	871	875	878	886	889	925	928	933	952	956	963	965	977	978	984	986	988	996	998

4% Boszniai-hercegovinai orsz. kölcsön.

(4^o Bosnisch-hercegovinisches Landes-Anlehen.)
1. sorsolás 1896. május 1-én — 1. Verlosung am 1. Mai 1896.
10000 koronás. Sor. — Ser.: 1140 Sz. — Nr.: 1
5000 koronás. Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 1
2000 koronás. Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 2
3 4 5 6 7
200 koronás: Sor. — Ser.: 454 545 809 1077 Sz. — Nr.: 8 9
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
Kifizetés 1896. augusztus 1-től fogva. — Auszahlung vom 1. August
1896 ab.

Oszttrák vörös kereszt sorsjegyek.

39. sorsolás 1896. július 1-én Bécsben.

O e s t e r r . R o t t l e - K r e u z - L o s e .

35. Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien

a) Nyereményhuzás. — Prämienziehung.

Emnél csak azon sorsjegyek nyernek, melyeknek sorozatú és száma kö-
huzatott.

Hlabei gewinnen nur jene Lose, deren Serie und Nummer gezogen ist.

Sor.	Sz.	Nyer. o. é. frtl.	Serie	Nr	Gewinn ö. W. fl.	Sor.	Sz	Nyer. ö. W. fl.
50	13	100	6023	2	100	9806	49	100
1099	7	50	6436	3	1000	9885	43	50
1661	8	50	6474	35	100	9922	32	50
2449	28	100	6574	5	100	10054	44	50
2573	33	100	7007	48	100	10184	48	50
2576	50	50	7009	5	50	10548	25	50
3561	8	50	7738	42	50	10791	23	100
3571	6	50	8245	40	500	10979	49	100
3596	48	50	8245	49	500	11283	47	20000
4631	28	50	8618	38	50	11632	5	100
4714	4	50	9038	42	50	11747	22	50
4807	32	100	9407	38	100	11801	48	100
5165	1	50	9657	44	100	11833	32	50

1896

b) Törlesztési huzás. — Amortisations-Ziehung.

Kisorsollattak a követk. sorozatok — Verlust wurden die Serien.

114 534 770 805 1634 1709 2082 2156 2568 2917
4242 4520 4695 4721 4806 4942 4958 5393 5649 5938
6233 6351 6600 6671 6683 7310 8116 8348 8448 9252
9459 9567 9668 9736 9986 10000 10101 10250 10448
10620 11028 11315 11573 11590 11658 11787 11897

Minden ezen sorozatokban foglalt sorsjegyek 13 o. é. fital váltának be. A nyereményszelvény, mely a következő nyereményhuzásokon való részvételre jogosít a sorsjegytől levágtatik és a tulajdonosnak vissza-szolgáltaták.

Alle in diesen Serien enthaltenen Nummern werden mit dem Betrage von fl. 13. ö. W. eingelöst. Der Prämien-Coupon, welcher zur Theilnahme an allen folgenden Gewinnstziehungen berechtigt, wird zurück-gestellt.

Kifizetés 1896. július 5-vel. — Auszahlung vom 5. Juli 1896 ab. Legközelebbi huzás 1896. január 2-án fönyeremény 35,000 fl. Die nächste Ziehung findet am 1. Jänner 1897 statt. Haupttr. 35,000 fl.

Kifizetési táblázat — Auszahlungs-Tabelle

Table with columns: Nyerem. o. é. ftl., Nyerem. adó 20%, Tiszta összeg, Trefler fl. ö. W., Gew.-St. 20%, Netto-Betrag

Az osztrák vöröskereszt sorsjegy előbbi 37 huzásból részben még fel nem vett nyeremények: — Aus den früheren 37 Ziehungen der Oester. Rothe Kreuz-Lose sind Treffer theilweise noch unbenutzt.

A) Nyereményhuzásokból — Aus den Prämien-Ziehungen.

Table with columns: Sor, Sz., Ser., Nr., Sor, Sz., Ser., Nr., Sor, Sz. (multiple columns for serial numbers and prizes)

B) A törlesztési huzásokból. — Aus den Amortisations-Ziehungen.

következő sorozatokból: — Aus den folgenden Serien:

4 8 10 12 18 21 44 89 128 129 139 151 233 238 325 326 339
388 387 422 451 464 465 474 480 518 600 711 767 773 781 867
875 897 915 978 982 984 990
1011 016 066 075 077 092 120 131 153 162 169 173 174 183
191 218 221 238 240 242 265 288 356 388 383 384 390 396 418
451 465 483 509 541 547 570 574 594 609 681 698 728 779 816
829 832 834 847 848 864 866 868 875 922 937 945 967 982
2005 017 025 028 103 113 118 139 168 205 208 237 239 251
259 308 311 329 347 352 361 403 425 481 437 467 473 525 533 538
538 595 616 622 664 689 706 716 719 720 729 737 761 764 771 787
798 832 835 842 881 908 913 919 927 934 937 939 945
3008 006 061 068 075 076 084 099 125 128 191 200 203 232
245 259 262 270 277 293 334 340 357 372 400 403 419 423 447 465
480 494 512 545 551 560 587 614 628 646 724 727 753 761 824
888 872 898 953
4020 023 104 148 175 208 209 278 282 289 291 313 326 362
381 385 412 456 469 473 495 501 518 529 548 549 555 569 607 619 644
645 689 691 739 742 776 783 795 808 826 828 860 875 877 886
891 912 988
5021 042 051 061 063 077 086 101 113 163 168 174 194 212
230 231 236 238 240 264 268 316 335 349 350 361 367 369 436

462 493 505 517 523 556 640 641 665 697 704 755 770 777 782
788 794 799 809 815 851 870 980 982
9054 135 149 159 170 173 178 212 214 241 277 289 305 315
328 340 348 359 374 380 398 409 438 464 501 514 515 517 537
542 555 598 607 610 622 637 641 726 778 779 793 803 900 908 908 967
7040 041 062 067 146 151 152 164 162 191 203 236 247 261
262 272 277 327 351 368 380 411 418 434 467 544 568 570 581
612 637 654 666 682 717 753 761 766 790 798 803 815 824 829
831 832 861 868 875 885 892 916 937 965 982
9025 044 124 144 166 169 219 248 260 319 344 366 381 388
387 403 481 447 508 522 525 537 560 563 573 582 596 615 621
647 652 688 687 699 723 741 781 792 794 814 818 848 849 856
831 863 875 889 894 906 921 934 945 953 966 968 972 976
9000 001 034 044 117 128 145 147 178 194 232 253 270
278 299 309 310 313 324 327 320 359 375 389 393 410 411 418
425 432 454 477 491 500 519 525 538 542 549 566 641 644 647
649 670 725 726 745 761 783 800 812 816 834 840 841 843 848
876 904 907 908 910 912 957 961 991
10002 024 039 108 174 177 179 205 208 220 228 237 247
253 262 263 267 299 309 311 324 344 375 399 404 427 450 460
491 505 541 553 572 582 619 644 657 678 681 733 751 765 787
788 804 824 840 852 875 882 895 927 941 949 980 996
11011 060 080 089 116 127 139 161 167 174 213 217 231 239
275 284 367 386 395 397 413 447 470 506 508 525 529 540 543
554 571 588 624 646 651 673 708 728 738 767 773 797 804 817
819 830 849 858 867 885 901 918 931 933 943 982

1854-iki cs. és kir. államkölcsön sorsjegyek.

84. sorozathuzás 1896. július 1-én Bécsben.

1854-er k. u. k. Staats-Lotterie Anleihe

84. Serien-Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien.

Kisorsollattak a következő sorozatok. — Verlust wurden folgende Serien.

271 319 382 439 492 547 574 585 612 730 780
533 847 1040 1055 1056 1092 1116 1254 1283 1373
1455 1469 1680 1728 1791 1866 1874 1908 2059 2097
2142 2186 2196 2255 2487 2468 2518 2563 2785 2806
2516 2849 2900 2983 3017 3030 3151 3221 3261 3273
3314 3377 3396 3414 3527 3537 3569 3693 3705 3863
3563 3581 3946 3966

Nyereményhuzás 1896. okt. 1-én. — Gewinnst-Ziehung am 1. Okt. 1896.

1855. évi 4 1/2%-os triestli 100 ftos sorsjegyek.

41. sorsolás 1896. június 1-én Triestben.

4 1/2%-ige Triester 100 fl. Lose v. Jahre 1855.

41. Verlosung am 1. Juni 1896 in Triest.

Table with columns: Szám, ft p. p., Nr., fl. C.-M., Szám, ft p. p., Nr., fl. C.-M.

gyvénként 100 ftot p. p. nyernek — Je fl. 100 C. M. gewinnen.

50 71 150 194 213 214 238 241 255 269 337 342 360 424 458 515
540 542 563 591 702 804 814 839 856 893 944 961 980 1040 069
130 155 246 253 280 308 335 354 396 415 441 473 488 507 521
605 622 658 667 697 713 723 787 797 819 826 859 865 883 886
887 894 898 911 925 937 986 2080 036 075 092 179 182 234 272
285 300 362 380 385 396 414 424 449 491 502 524 549 581 583
584 590 650 665 695 691 728 758 762 814 861 903 908 912 987 990
3042 121 129 184 196 251 254 258 301 310 313 331 346 406 457
459 488 498 595 609 630 634 644 667 659 672 673 686 744 826
832 840 853 870 879 989 995 4006 030 038 039 046 057 147 166
187 210 217 233 263 276 289 296 339 362 392 430 488 489 524
529 537 578 631 632 665 689 703 725 767 777 808 837 873 896
966 5007 053 061 088 135 191 192 199 252 253 267 298 321 326
355 413 426 441 468 471 511 521 550 585 600 625 634 655 688
740 742 806 812 858 902 987 9046 073 088 094 101 116 194 198
203 239 288 292 299 346 459 463 477 479 491 506 545 552 596 680
689 690 767 854 873 884 902 980 981 939 965 972 991 7009 026 031
038 040 051 064 091 181 134 142 182 184 206 209 278 308 321 335
339 354 372 422 437 461 472 500 503 526 562 580 581 595 596
661 726 728 749 752 770 783 787 789 791 814 832 846 861 891
8072 081 107 110 124 134 134 137 149 160 162 164 167 186 271 282
358 361 387 413 430 458 473 494 499 513 517 547 584 586 638

1867. 4%

29. nyertel

Badische

29. Nummer

1. évi április 1-én

Table with columns: Szám, Nr., fl. C.-M., Szám, Nr., fl. C.-M.

Aus den ft

Szám 34 39 80

438 474 572 747 757

809 947 4089 331 332

111 761 895 9067 133

724 761 11003 141 42

941 13274 286 294 32

404 430 454 482 492

706 912 1060 079 137

196 256 483 751 757

468 510 803 835 2003

135 291 550 739 755

833 28000 029 056 084

Nyeménnyhuzás 1896. okt. 1-én. — Gewinnst-Ziehung am 1. Okt. 1896.

1855. évi 4 1/2%-os triesti 100 frtos sorsjegyek.

41. sorsolás 1896. június 1-én Triestben.
41. Verlosung am 1. Juni 1896 in Triest.

Szám	ft p. p.	Nr.	A. C. M.	Szám	ft p. p.	Nr.	A. C. M.
1463	500	7266	150	13837	150	17053	500
2382	200	7543	1000	13927	150	17529	150
2999	200	7676	1000	14330	200	18050	150
3008	150	8334	500	15302	200	18608	200000
3769	200	9360	200	15626	500	19559	200
3968	500	9605	150	16122	1000	22397	150
4512	1000	11490	150	16501	200	22397	200
6617	150	13299	150			23639	1000

egyenként 100 flot p. p. nyemek — Je fl. 100 C. M. gewinnen.

50	71	150	194	213	214	238	241	255	269	337	342	360	424	458	515
540	542	563	591	702	804	814	839	856	893	944	961	980	1040	069	069
130	155	246	253	280	308	335	354	396	415	441	473	488	507	521	
605	622	658	667	697	713	723	787	797	819	826	859	865	883	886	
887	894	898	911	925	937	986	2030	036	075	092	179	182	234	272	
285	300	362	380	385	396	414	424	449	491	502	524	549	581	583	
584	590	650	665	691	728	758	762	814	861	903	908	912	987	990	
3042	121	129	184	196	251	254	258	301	310	313	331	346	406	457	
459	488	498	595	609	620	634	644	657	659	672	673	686	744	826	
832	840	853	870	879	989	995	4006	030	033	039	046	057	147	166	
187	210	217	233	263	276	289	295	339	362	392	430	488	489	524	
529	537	578	631	632	665	689	703	725	767	777	808	837	873	964	
986	5007	053	061	088	135	191	192	199	252	253	267	298	321	326	
355	413	426	441	468	471	511	521	550	585	600	625	634	655	668	
740	742	806	812	858	902	937	4046	073	088	094	101	116	194	198	
203	239	288	292	299	346	459	463	477	479	491	506	545	552	596	
689	690	767	854	873	884	902	930	931	939	965	972	991	1009	026	
038	040	051	064	091	131	134	142	184	206	209	278	308	321	335	
339	354	372	422	437	461	472	500	503	526	562	580	581	595	596	
661	726	728	749	752	770	783	787	789	791	814	832	846	861	891	
5072	081	107	110	124	134	137	149	160	162	164	167	196	271	282	
358	361	387	413	430	458	473	494	499	513	517	547	584	586	683	

Kifizetés 1896. júni

ab. — Legközelebb

Nyeménny	Nyeménny
o. é. ft.	adó 2
21.000	4179
1.050	189
1.25	84

Az előbbi 40 huzás

Szám	Aus den fr
438	474 572 747 757
670	947 4309 331 332
839	857 7188 190 283
711	761 895 9067 13
724	761 11003 141 42
538	541 647 694 945
941	1274 286 294 32
404	430 454 482 492
706	912 17060 079 130
136	285 483 751 757
468	510 803 855 2003
135	291 550 739 755
833	23000 029 056 064
844	922 938 833 955

1867. 4%

29. nyemek

4% Badische

29. Nummer

f. évi április 1-én

29	317	512
62	368	522
227	304	558
236	427	563
251	465	567
268	505	572

B) A törlesztési huzásokból. — Aus den Amortisations-Ziehungen.

következő sorozatokból: — Aus den folgenden Serien:

4	8	10	12	18	21	44	89	128	129	139	151	233	238	325	326	339
383	387	422	451	454	465	474	480	518	600	711	767	773	781	781	867	867
875	897	915	973	982	984	990										
1011	016	066	075	077	092	120	131	153	162	169	173	174	183			
191	218	221	238	240	242	265	288	356	368	383	384	390	396	418		
451	465	483	509	541	547	570	574	594	609	681	698	728	779	816		
829	832	834	847	848	864	866	868	875	922	937	945	967	982			
2005	017	025	028	103	118	118	139	168	205	208	237	239	251			
259	308	311	329	347	352	361	403	425	431	437	457	473	525	533	538	
593	595	616	622	664	689	706	716	719	720	729	737	761	764	771	787	
798	832	835	842	881	908	913	919	927	934	937	939	945				
3003	005	061	068	075	076	084	099	125	128	191	200	203	232			
245	259	262	270	277	293	334	340	357	372	400	403	419	423	447	455	
480	494	512	545	551	560	587	614	628	646	724	727	753	761	824		
838	872	898	953													
4020	023	104	148	175	208	209	278	282	289	291	313	326	362			
381	385	412	456	469	473	495	501	518	529	548	555	589	607	619	644	
645	689	691	739	742	776	783	795	808	826	828	860	875	877	886		
891	912	988														
5021	042	051	061	063	077	086	101	113	163	168	174	194	212			
230	231	236	238	240	264	268	316	335	349	356	361	367	369	436		

1896

b) Törlesztési huzás. — Amortisations-Ziehung.

Kisorsolhattak a követk. sorozatok — Verlost wurden die Serien.

114 534 770 895 1634 1700 2082 2456 2868 2917
 4242 4520 4698 4721 4806 4942 4958 5393 5649 5938
 6238 6351 6600 6671 6683 7310 8116 8348 8448 9252
 9459 9567 9668 9736 9986 10000 10191 10250 10448
 10620 11028 11315 11573 11590 11658 11787 11897

Minden ezen sorozatokban foglalt sorsjegyek 13 o. é. fttal váltathatnak be. A nyereményszelvény, mely a következő nyereményhuzásokon való részvételre jogosít, a sorsjegyről levágatlik és a tulajdonosnak vissza-szolgáltatlik.

Alle in diesen Serien enthaltenen Nummern werden mit dem Betrage von fl. 13. ö. W. eingelöst. Der Prämien-Coupon, welcher zur Theilnahme an allen folgenden Gewinnziehungen berechtigt, wird zurück-gestellt.

Kifizetés 1896. július 5-öl. — Auszahlung vom 5. Juli 1896 ab.
 Legközelebbi huzás 1896. január 2-án főnyeremény 35.000 fl.
 Die nächste Ziehung findet am 1. Jänner 1897 statt. Haupttr. 35.000 fl.

Kifizetési táblázat — Auszahlungs-Tabelle

Nyerem. o. é. ftl.	Nyerem. adó 20% o.	Tiszta összeg	Treffler fl. ö. W.	Gew.-St. 20% o.	Netto-Betrag
20000	3998	16002	100	18.—	82.—
1000	198	802	50	8.—	42.—
500	98	402	13	—60	12.40

Az osztrák vöröskereszt sorsjegye előbbi 37 huzásból részben még fel nem vett nyeremények: — Aus den früheren 37 Ziehungen der Oester. Rother Kreuz-Lose sind Treffer theilweise noch unbenutzt.

A) Nyereményhuzásokból — Aus den Prämien-Ziehungen.

Sor	Sz.	Ser.	Nr.	Sor	Sz.	Ser.	Nr.	Sor	Sz.
18	34	2525	4	5161	50	7144	14	9941	14
94	9	2776	5	5262	11	7167	26	10001	41
137	43	2936	6	5281	34	7277	13	10071	45
140	37	2957	38	5313	37	7348	44	10109	44
192	32	3104	41	5486	16	7450	18	10298	31
332	39	3108	4	5641	43	7503	37	10408	22
385	42	3171	17	5740	5	7540	1	10411	2
431	13	3192	23	5816	48	7821	1	10411	2
455	9	3199	45	5872	39	7894	22	10556	36
550	29	3262	13	5947	28	8035	47	10575	49
620	27	3497	45	6118	13	8154	50	10617	36
635	26	3568	20	6138	13	8162	12	10617	38
727	41	3604	35	6193	44	8241	37	10649	1
827	29	3625	6	6224	19	8271	8	10654	49
1117	19	3672	10	6245	13	8273	21	10695	47
1180	13	3765	46	6285	33	8365	34	10868	20
1243	35	3825	9	6286	19	8450	3	10985	38
1430	29	4029	32	6411	43	8537	32	11078	13
1472	13	4107	35	6446	32	8537	32	11078	13

462 493 505 517 523 556 640 641 665 697 704 755 770 777 789

788 794 799 809 815 851 870 930 952
 0054 135 149 159 170 173 178 212 214 241 277 289 305 315
 328 340 348 359 374 380 398 409 438 484 501 514 515 517 537
 542 555 598 607 610 622 637 641 726 778 779 793 803 900 908 908 967
 7040 041 062 067 146 151 152 164 182 191 203 236 247 261
 262 272 277 327 351 368 380 411 413 434 467 544 568 570 581
 612 637 654 666 682 717 753 761 766 790 798 803 815 824 829
 831 832 861 868 875 885 892 916 937 965 982
 0025 044 124 144 166 169 219 248 260 319 344 366 381 383
 387 403 431 447 503 522 525 537 560 563 573 582 596 615 621
 647 652 683 687 699 723 741 781 792 794 814 818 848 849 856
 831 863 875 889 894 906 921 934 945 953 966 968 972 976
 0000 001 034 044 117 128 145 147 178 194 232 253 270 270
 978 999 309 310 313 324 327 350 359 375 389 393 410 411 418
 425 432 454 477 491 500 519 526 538 542 549 566 641 644 647
 649 670 725 726 745 761 783 800 812 816 834 840 841 843 848
 878 904 907 908 910 912 957 961 991
 10002 024 039 108 174 177 179 205 208 220 228 237 247
 253 262 263 267 299 309 311 324 344 375 399 404 427 450 460
 491 505 541 553 572 582 619 644 657 678 681 733 751 765 787
 788 804 824 840 852 875 882 895 927 941 949 980 996
 11011 060 080 089 116 127 139 161 167 174 213 217 231 259
 275 284 367 386 395 397 413 447 470 506 508 525 529 540 548
 554 571 583 624 646 651 673 708 728 738 767 773 797 804 817
 819 830 849 858 867 885 901 918 931 933 943 982

1854-iki cs. és kir. államkölcsön sorsjegyek.

84. sorozathuzás 1896. július 1-én Bécsben.

1854-er k. u. k. Staats-Lotterie Anleihe

84. Serien-Verlosung am 1. Juli 1896 in Wien.

Kisorsolhattak a következő sorozatok — Verlost wurden folgende Serien.

271 319 382 489 492 547 574 585 612 730 730 790
 833 847 1040 1055 1055 1058 1092 1116 1254 1263 1373
 1458 1469 1680 1728 1791 1866 1874 1908 2059 2097
 2142 2166 2196 2255 2487 2468 2518 2563 2785 2808
 2818 2849 2900 2953 3017 3030 3181 3221 3261 3273
 3314 3377 3396 3414 3527 3537 3569 3693 3705 3863
 3863 3881 3946 3966

Nyereményhuzás 1896. okt. 1-én. — Gewinnst-Ziehung am 1. Okt. 1896.

1855. évi 4 1/2 o. os triesti 100 frtos sorsjegyek.

41. sorsolás 1886. június 1-én Triestben.

4 1/2 o. os Triester 100 fl. Lose v. Jahre 1855.

41. Verlosung am 1. Juni 1886 in Triest

Nyeremény o. é. ftl.	Nyerem. adó 20%	Kifizetés
21000	4179	16821
1050	199	851
1050	199	851

37 704 755 770 777 782
 214 241 277 289 305 315
 34 501 514 515 517 537
 779 783 803 900 903 908 987
 182 191 203 236 247 261
 34 467 544 568 570 581
 40 798 803 815 824 829
 5 982
 290 319 344 366 381 383
 33 573 582 596 615 621
 14 814 818 848 849 856
 3 966 968 972 976
 178 194 232 253 270
 5 389 393 410 411 418
 42 549 566 641 644 647
 6 834 840 841 843 848
 5 208 220 228 237 247
 5 399 404 427 450 460
 38 681 733 751 765 787
 41 949 980 996
 167 174 213 217 281 259
 6 508 525 529 540 543
 38 767 773 797 804 817
 33 943 982

Ölcsőn sorsjegyek.

1-en Beesben.

otterie Anleihe

1896 in Wien.

Verlost wurden folgende

1 585 612 730 780
 16 1251 1283 1373
 1874 1908 2059 2097
 2518 2563 2785 2806
 3181 3221 3261 3273
 3569 3693 3705 3863

st-Ziehung am 1. Okt. 1896.

frtos sorsjegyek.

en Triesthen.

se v. Jahre 1855.

896 in Triest.

frt p. p.	Nr.	fl. C. M.
150	17053	500
150	17529	150
200	18050	20000
200	18608	200
500	19559	150
22397	22397	200
293639		1000

fl. 100 C. M. gewinnen.
 337 342 360 424 458 515
 93 944 961 980 1040 069
 5 441 473 488 507 521
 9 826 859 865 883 886
 075 092 179 182 234 272
 31 502 524 549 581 990
 31 903 908 912 987 487
 310 313 331 346 406 487
 59 672 673 686 744 826
 033 039 046 057 147 166
 22 392 430 488 489 524
 252 253 267 298 321 668
 5 600 625 634 194 194
 088 094 101 116 194
 9 491 506 545 552 596 689
 9 965 972 991 7009 026 099
 6 209 278 308 321 369 62
 26 562 580 581 595 655 227
 31 814 832 846 861 861 236
 162 164 167 196 271 68
 3 517 547 584 586

734 737 781 809 814 840 863 882 936 990 0035 048 051 141 157
 163 177 238 239 277 281 304 310 387 421 422 483 487 511 582
 650 681 693 700 767 769 816 886 890 894 897 901 908 923 954 961
 969 981 988 993 100008 028 029 040 047 058 068 083 084 088 101
 139 178 191 196 210 263 269 374 379 401 407 414 430 438 447
 423 516 520 549 570 602 614 615 650 676 764 813 819 321 843
 347 852 857 861 885 889 891 937 975 989 11015 073 101 139 177
 305 363 271 332 409 426 447 476 516 563 593 623 668 698 714
 746 770 773 810 813 844 872 921 926 941 949 958 966 976 993
 965 12031 083 086 047 059 082 090 092 106 209 282 285 278 328
 340 348 383 388 426 429 441 476 577 610 618 619 628 688 671
 699 739 748 770 798 817 876 879 885 901 905 913 923 942 13039
 042 063 070 073 098 099 101 150 151 176 199 205 211 213 214
 294 297 388 403 404 423 460 479 486 509 531 532 555 563 564
 568 601 639 642 644 714 819 744 869 881 896 944 983 14004 010
 027 029 047 068 089 091 107 158 175 215 221 232 255 281 339
 370 385 410 444 468 484 486 497 529 563 616 639 691 746 747
 746 764 765 790 797 802 841 885 886 888 897 904 967 15033 049
 003 113 174 182 200 209 232 237 240 288 215 326 357 368 374
 381 460 508 518 520 533 567 625 627 641 679 693 696 710 779
 786 806 851 864 868 891 917 955 14022 049 075 078 103 115 121
 139 148 162 193 225 229 327 334 338 366 369 372 385 417 448
 462 518 523 544 568 633 646 658 669 686 725 756 805 810 846
 87 895 945 947 953 962 983 984 17071 120 140 176 201 210 215
 291 295 256 262 271 281 283 295 297 300 308 318 324 354 382
 34 893 399 408 441 498 501 502 516 527 560 585 591 592 600
 089 690 702 732 785 810 824 843 854 905 910 939 952
 08 971 982 986 996 15008 036 043 103 116 164 176 179 192 229
 32 349 275 284 299 343 378 383 401 461 487 519 539 546 548
 08 698 934 950 956 19018 058 065 070 105 125 210 233 249 318
 00 348 361 382 442 469 521 539 541 545 601 611 620 650 670 702
 00 726 735 748 762 767 784 892 895 932 939 944 967 986 200298
 064 099 100 133 177 337 360 395 439 441 535 543 563 580
 08 690 760 772 785 810 822 847 850 881 907 968 977 984
 20208 051 059 067 073 126 139 146 147 193 218 220 245 253
 30 281 292 297 357 366 371 395 407 435 451 459 484 497
 035 548 549 556 559 588 603 646 670 682 716 732 782 790
 227 876 883 890 911 916 923 962 980 22020 068 082 083 095
 00 133 150 230 233 304 312 373 375 395 460 509 574 591
 00 625 653 752 762 816 840 876 916 935 958 967 23059 068
 00 079 103 112 119 142 171 187 188 210 277 300 361 411 440
 448 462 464 472 503 517 520 547 575 576 591 615 647 661
 078 769 788 879 881 908 917 831 975 987

1896, júnias 8-ától kezdve. — Auszahlung vom 8. Juni 1896
 1. — Legközelebbi sorsolás 1897. június 1-én — Nächste Verlosung
 am 1. Juni 1897.

Kifizetési táblázat — Auszahlungstabelle.

Nyeremény é. ft.	Tiszta ösz- adó 20%	Treffler fl. ö. W.	Gewinn St.		Netto Betrag
			20 %	10 %	
1000	4179	16821	210	21	189.
189	189	861	157.50	11	146.50
15	84	441	105.	11	105.

Előbbi 40 húzásból a következő sorsjegy nyeremény még nem lett felvéve.

Aus den früheren 40 Ziehungen sind noch unbehoben:

84m 34 39 80 83 125 145 229 254 376 731 748 950 959 985 1117 125 389
 70 97 499 531 332 384 552 5139 679 696 708 759 970 6109 208 246 367 464 521
 36 87 7188 190 283 393 411 378 519 619 737 848 878 899 964 8945 057 076 587
 74 761 895 9067 134 201 419 466 523 374 674 10086 172 198 300 311 410 508
 28 541 647 694 945 969 13166 206 311 381 435 426 596 599 690 696 776 785 840
 84 14274 988 294 328 331 366 373 446 375 711 767 788 851 865 15145 191 374
 04 430 454 482 492 549 606 621 748 758 759 792 819 836 16025 394 330 511 594
 76 93 17060 079 130 154 211 330 398 439 520 550 637 674 791 345 937 989 18086
 468 46 803 855 20036 131 180 216 285 334 513 521 591 679 694 904 979 21014 128
 89 290 550 739 755 811 908 925 22026 404 523 571 614 620 658 692 696 890 910
 34 922 388 838 365.

1867. 4. Badeni 100 tall. sorsjegyeknek

29. nyeremény-húzása 1896. június 1-én Karlsruheban.

Badische 100 Thaler-Lose vom Jahre 1867.

29. Nummern-Verlosung am 1. Juni 1896 in Karlsruhe.

1. évi április 1-én kisorsolt 55 sorszámból — Von den am 1. April d. J. verlostien 55 Serien

29 317	512	609	769	1204	1535	1873	2055	2171
62 388	522	610	861	1200	1612	1891	2072	2214
69 394	568	655	1025	1290	1653	1898	2109	2225
68 427	563	670	1130	1344	1680	2033	2117	2249
68 465	567	712	1158	1401	1728	2054	2143	2290
68 505	572	727	1183					

nyernek — gewinnen :

Sz.	Márka	Nr.	Mark	Sz.	Marka	Nr.	Mark	Sz.	Mark
19379	2400	2570	120000	51207	12000	70036	600	107087	600
21336	600	2858	4800	56481	600	94868	600	110852	600
23245	600	30470	36000	64461	600	105403	2400	112439	600
25211	600								

E sorszámból tartozó többi számok 300 márkával lesznek beváltva. — Kifizetés f. é. augusztus hó 1-től kezdve történik.

Alle übrigen in obigen 55 Serien enthaltenen Gewinn-Nummern werden mit je 300 Mark eingelöst. — Auszahlung vom 1 August 1896 ab.

Budapesti villamos városi vasut kötvények.

4. sorsolása 1896 június 6-án Budapesten.

Actien der Budapest electrischen Stadtbahn.

4. Verlosung am 6. Juni 1896 in Budapest

Nr. 13 23 162 285 341 385 481 490 842 1023 360 431 523
 642 732 995 2017 220 421 481 859 907 911 3039 139 529 566 595
 701 893 914 968 4139 182 245 280 486 467 853 989 5143 200 384
 610 627 6407 405 538 593 655 749 7256 273 492 814 815 835 874
 8379 411 711 760 799 869 9025 151 229 246 417 419 980 10023
 200 569 11173 248 433 502 581 584 604 675 973 12059 247 542
 716 13047 063 269 289 719 14112 223 598 620 674 719 15087
 321 386 410 487 509 549 644 16102 223 305 413 534 544 887 917
 953 960 17333 411 428 768 875 929 15134 182 291 498 19069
 090 348 499 522 687 723 948 955 989 22122 165 563 631 679
 23283 545 860 889 21028 258 450 619 702 25073 233 659 661
 26042 123 254 284 285 581 759 27024 085 359 529 769 960 964
 28031 141 323 628 741 995 24059 114 139 172 390 403 535 766
 30194 393 490 811 845 875 965 31032 351 388 454 570 984
 32075 175 248 253 276 525 790 978 984 33084 110 158 223 635
 709 853 985 991 34054 106 144 199 265 360 443 618 915 35135
 38315 327 355 380 504 36663 710 37061 252 493 565 567 760
 331 343 614 660 669 678 719 777 959 963 41040 078 179 254
 286 296 562 770 808 819 912 934 42150 245 361 439 570 571 620
 824 43007 021 041 168 196 201 237 286 288 667 706 722 791 978
 44158 544 955 45115 332 367 417 553 587 591 642 669 726 765
 46304 577 648 798 47059 549.

Auszahlung vom 2. Januar 1897 ab.

Az előbbi 3 húzásból a következő részvények kifizetés végett még nem lettek bemutatva.

Aus den früheren 3 Ziehungen sind noch unbehoben:

Sz. Nr. 345 1182 403 2308 897 3148 802 4892 5007 855 956
 6354 592 2286 311 8101 396 10526 12139 13150 151 273 15778
 16964 966 17798 19416 20599 21593 831 951 23179 600 602
 660 25041 456 26201 634 28911 990 29017 370 30908 31784
 847 879 32425 34635 35891 36719 40476 512 523 41103

(6%) Bolgár állami jelzálogkölcson 1892-ből.

(6%) Bulgarische Staats-Hypotheken-Anleihe v. J. 1892.)

Sorsolás 1896. május 13-án — Verlosung am 13. Mai 1896.

Sz. — Nr.: 7026—7050—9276—9300 9526—9550 12626—12650
 18551—18575 18576—18600 19776—19800 24226—24250 25451—
 25475 31526—31550 32226—32250 35526—35550 38526—38550
 49976—50000 50451—50475 57876—57900 61555—61583
 61594 61639—61640 61667—61668 61781—61782 61783—61784
 61835—61836 61967—61968 62147—62148 63081—63100 63361—
 63380 63461—63480 67701—67720 70221—70040 90741—90760
 90941—90960 92121—92140 92961—92980 109241—109260 111391—
 111400 111741—111760 112981—113000 116281—116300 120841—
 120860 121161—121180 121261—121280 121636—121660 129461—
 122485 127161—127185 129536—129560 132011—132035 134661—
 134685 135111—135135 137186—137210 134936—143960 145480—
 145510 156596—156610 161686—161710 166636—166660 167411—
 167435 167511—167535 169736—169760 170386—170360 176886—
 176910 198111—198135 198036—198060 202461—202485 206236—
 206260 231761—231785 233836—233860 238986—238960 250736—
 238760 237736—237760 241280—241310 248361—248385 250186—
 250210 251761—251785 261311—261360 262211—262235 263711—
 263735 267336—267360 271511—271535 280886—280910

Kifizetés 1896. július 13-tól fogva. — Auszahlung vom 13. Juli 1896 ab.

Foto!

97 704 755 770 777 782
 214 241 277 289 305 315
 34 501 514 515 517 537
 779 793 803 900 903 908 967
 182 191 203 236 247 261
 34 467 544 568 570 581
 0 798 803 815 824 829
 5 982
 260 319 344 366 381 383
 3 573 582 596 615 621
 4 814 818 848 849 856
 3 966 968 972 976
 178 194 232 253 270
 5 389 393 410 411 418
 2 549 566 641 644 647
 6 834 840 841 843 848
 5 208 220 228 237 247
 5 399 404 427 450 460
 8 681 733 751 765 787
 41 949 980 996
 167 174 213 217 231 259
 6 508 525 529 540 543
 8 767 773 797 804 817
 3 943 982

Ölcsőn sorsjegyek.

I-én Bécsben.
lotterie Anleihe
 i 1896 in Wien.
 Verlost wurden folgende

1 555 612 730 780
16 1251 1283 1373
1874 1908 2059 2097
2518 2563 2785 2806
3181 3221 3261 3273
3569 3693 3705 3863

st-Ziehung am 1. Okt. 1896.

frtos sorsjegyek.

en Triestben.

734 787 781 809 814 840 863 882 936 990 9035 048 051 141 157
 163 177 233 239 277 281 304 310 387 421 422 483 487 511 582
 650 688 693 700 767 769 815 836 860 894 897 901 903 929 954 961
 969 981 988 993 100008 028 029 040 047 058 068 083 084 098 101
 139 178 191 196 210 263 269 374 379 401 407 414 430 438 447
 482 516 520 549 570 602 614 615 650 676 764 813 819 321 843
 847 852 857 861 885 889 891 937 975 989 11015 073 101 139 177
 205 263 271 332 409 426 447 476 516 563 593 623 668 698 714
 746 770 773 810 813 844 872 921 926 941 949 958 966 976 993
 995 12031 033 036 047 059 082 090 092 106 209 232 265 278 328
 340 348 388 388 426 429 441 576 577 610 618 619 628 638 671
 699 739 748 770 798 817 876 879 885 901 905 913 923 942 13089
 942 063 070 073 098 099 101 150 151 176 199 205 211 213 214
 234 237 388 403 404 423 460 479 486 509 531 532 555 563 564
 568 601 639 642 614 714 819 744 869 881 896 944 983 14004 010
 027 029 047 068 089 091 107 158 175 215 221 222 255 281 339
 370 385 410 444 468 484 486 497 529 563 616 639 691 746 747
 758 764 765 790 797 802 841 885 886 888 897 904 987 15033 049
 103 113 174 182 200 209 232 237 240 288 255 326 357 368 374
 381 460 508 518 520 533 567 625 627 641 679 693 696 710 779
 788 806 851 864 868 891 917 955 16022 049 075 078 103 115 121
 139 148 162 193 225 229 327 334 338 366 369 372 385 417 448
 462 518 523 544 558 633 646 658 669 686 725 756 805 810 846
 857 895 945 947 953 962 985 994 17071 120 140 176 201 210 215
 299 295 256 262 271 281 283 295 297 300 308 318 324 354 382
 34 393 399 408 441 498 501 502 516 527 560 585 591 592 600
 632 629 680 702 732 765 786 810 824 843 854 905 910 939 952
 968 971 982 986 996 18008 036 043 103 116 164 176 179 192 229
 232 249 275 284 299 343 378 383 401 461 487 519 539 546 548
 566 616 630 637 641 650 667 680 703 710 747 762 765 841 861 906
 968 938 934 950 956 19018 058 065 070 105 125 210 233 249 318
 331 348 361 382 442 469 521 539 541 545 601 611 620 650 670 702
 703 726 735 748 762 767 784 892 895 932 939 944 967 986 20028
 04 064 099 100 133 177 337 360 395 439 441 535 543 553 580
 689 690 760 772 785 810 822 847 850 881 907 968 977 984
 21028 051 059 067 073 126 139 146 147 193 218 220 245 253
 30 380 281 292 297 357 366 371 395 407 435 451 459 484 497
 535 548 548 549 556 559 588 603 646 670 682 716 732 782 790
 827 876 883 890 911 916 923 962 980 22020 068 082 083 095
 111 133 150 230 233 304 312 373 375 395 460 509 574 591
 610 625 653 752 767 816 840 876 916 935 958 967 23059 068
 079 103 112 119 142 171 187 188 210 277 300 361 411 440
 448 462 464 472 503 517 520 547 575 576 591 615 647 661
 718 769 788 879 881 908 917 831 975 987

Értés 1896. június 8-ától kezdve. — Auszahlung vom 8. Juni 1896
 — Legközelebbi sorsolás 1897. június 1-én — Nächste Verlosung
 am 1. Juni 1897.

Kifizetési táblázat — Auszahlungstabelle.

Prémény é. ft.	Nyeremény adó 20%	Tiszta ösz-	Treffler	Gewinn St.	Netto
-------------------	----------------------	-------------	----------	------------	-------

nyernek — gewinnen :

Sz.	Márka	Nr.	Mark	Sz.	Marka	Nr.	Mark	Sz.	Mark
19379	2400	25570	120000	51207	12000	70026	600	107087	600
21336	600	28598	4800	56491	600	94866	600	110652	600
23245	600	30470	36000	64461	600	105403	2400	112439	600
25211	600								

E sorszámbhoz tartozó többi számok 300 márkával lesznek beváltva.
 Kifizetés f. é. augusztus hó 1-től kezdve történik.

Alle übrigen in obigen 55 Serien enthaltenen Gewinn-Nummern werden mit je 300 Mark eingelöst. — Auszahlung vom 1 August 1896 ab.

Budapesti villamos városi vasut kötvények.

4. sorsolása 1896 június 6-án Budapesten.

Actien der Budapester electricischen Stadtbahn.

4. Verlosung am 6. Juni 1896 in Budapest

Nr. 13 23 152 285 341 385 481 490 842 1023 360 431 523
 642 732 995 2017 220 421 481 859 907 911 3039 139 529 566 595
 701 893 914 968 4129 182 245 280 486 467 853 989 5143 200 384
 610 627 6407 505 538 593 655 749 7256 273 492 814 815 835 874
 8379 411 711 760 799 869 9025 151 229 246 417 419 980 10023
 200 569 11173 248 433 502 581 584 604 675 973 12059 247 542
 716 13047 063 269 289 719 14112 223 598 620 674 719 15087
 321 396 410 487 509 549 644 16102 223 305 413 534 544 887 917
 953 960 17393 411 428 768 875 929 18134 182 291 498 19069
 090 348 499 523 634 769 835 20281 527 528 693 722 889 956
 21129 422 465 687 723 948 955 989 22122 165 563 631 679
 23283 545 860 889 24028 258 450 619 702 25073 233 659 661
 26042 123 254 284 285 581 759 27024 085 359 529 769 960 964
 28031 141 323 628 741 995 29059 114 139 172 390 403 535 766
 30194 393 490 811 845 875 965 31032 351 388 454 570 934
 32075 175 248 253 276 525 790 978 984 33084 110 158 223 635
 799 853 985 991 34054 106 144 199 265 360 443 618 915 35135
 406 575 586 706 924 36663 710 37061 252 493 565 567 760
 35315 327 355 380 501 960 39032 245 384 574 977 40137 270
 331 343 614 660 669 678 719 777 959 963 41040 078 179 254
 286 296 562 770 808 819 912 934 42150 245 361 439 570 620
 824 43007 021 041 168 196 201 237 286 288 667 706 722 791 978
 44158 544 955 45115 332 367 417 553 587 591 642 669 726 765
 40304 577 648 798 47099 549.

3569 3693 3705 3863

st-Ziehung am 1. Okt. 1896.

frtos sorsjegyek.

en Triestben.

se v. Jahre 1855.

896 in Triest.

frt p. p.	Nr.	fl. C. M.
150	17053	500
150	17529	150
200	18050	20000
200	18608	2000
500	19559	150
1000	22397	200
200	23639	1000

fl. 100 C. M. gewinnen.

337	342	360	424	458	515
38	944	961	980	1040	069
5	441	473	488	507	521
9	826	859	865	883	886
075	092	179	182	234	272
31	502	524	549	581	583
31	903	908	912	987	990
310	313	331	346	406	457
59	672	673	686	744	826
033	039	046	057	147	166
32	392	430	488	489	489
07	777	808	837	873	924
252	253	267	298	321	324
35	600	625	634	655	661
068	094	101	116	194	194
9	491	506	545	552	596
9	965	972	991	7009	026
33	321	308	321	595	595
26	562	580	581	861	861
31	814	832	846	861	861
162	164	167	196	271	68
3	517	547	584	586	586

Kifizetési táblázat — Auszahlungstabelle.

Nyeremény fl. ft.	Tiszta ösz- adó 20%	Treffler fl. ö. W.	Gewinn St. 20 %	Netto Betrag
3000	4179	16.821	210.—	189.—
1050	189	861	157.50	146.50
25	84	441	105.—	105.—

4 előbbi 40 huzásból a következő sorsjegy nyeresemény még nem lett felvéve.

Aus den früheren 40 Ziehungen sind noch unbehoben:

34	39	80	83	125	145	229	254	378	731	748	950	959	985	1117	125	369			
48	47	572	747	757	761	815	916	936	967	2531	618	619	856	922	979	3396	473	563	569
59	97	4309	331	332	384	532	5139	679	696	708	709	759	970	6109	206	346	367	464	521
21	761	895	9067	134	201	419	466	523	574	674	10086	172	198	300	311	410	508	587	587
24	761	11063	141	428	450	452	596	711	811	861	12048	085	098	152	310	310	508	587	587
38	541	647	694	945	969	13166	206	311	381	435	426	596	599	600	696	776	785	840	840
41	1474	286	294	328	331	366	373	446	575	711	767	788	851	895	15145	191	274	274	274
404	430	454	482	492	549	606	621	748	758	759	792	819	836	16025	294	330	511	594	594
706	912	17060	079	130	154	211	360	398	469	520	550	637	674	791	345	937	989	18086	18086
196	285	483	751	757	862	895	932	970	19006	022	088	122	141	156	164	253	339	455	455
468	510	803	855	29036	131	180	216	285	334	513	521	591	679	694	904	979	21014	128	128
83	29000	029	056	064	092	153	340	342	397	432	436	437	439	512	669	784	785	797	797
844	922	938	853	955.															

1867. 4 % Badeni 100 tall. sorsjegyeknek

29. nyeresemény-huzása 1896. június 1-én Karlsruheban.

4 % Badische 100 Thaler-Lose vom Jahre 1867.

29. Nummern-Verlosung am 1. Juni 1896 in Karlsruhe.

f. évi április 1-én kisorsolt 55 sorszámából — Von den am 1. April d. J. verlosteten 55 Serien

29	317	512	609	769	1204	1535	1873	2055	2171
62	388	522	610	861	1260	1612	1891	2072	2214
69	227	394	558	655	1025	1290	1653	1898	2109
28	236	427	563	670	1130	1344	1659	2033	2117
68	251	465	567	712	1158	1401	1728	2054	2249
268	505	572	727	1183					2290

30194 393 490 811 845 875 965 31032 351 388 454 570 934
 32075 175 248 253 276 525 790 978 984 33084 110 158 223 635
 799 853 985 991 34054 106 144 199 265 360 443 618 915 35135
 406 575 586 706 924 36663 710 37061 252 493 565 567 760
 38315 327 355 380 501 960 39032 245 384 574 977 40137 270
 331 343 614 660 669 678 719 777 959 963 41040 078 179 254
 286 296 562 770 808 819 912 934 42150 245 361 439 570 571 620
 824 43007 021 041 168 196 201 237 286 288 667 706 722 791 578
 44158 544 955 45115 332 367 417 553 587 591 642 669 726 765
 46304 577 648 798 47099 549.

Auszahlung vom 2. Januar 1897 ab.

Az előbbi 3 huzásból a következő részvények kifizetés végett még nem lettek bemutatva.

Aus den früheren 3 Ziehungen sind noch unbehoben:

Sz. Nr.	345	1182	403	2808	897	3148	802	4892	5007	855	956
6354	592	7236	311	8101	396	10526	12139	13150	151	273	15778
16964	966	17798	19416	20599	21593	831	951	23179	600	602	847
879	32425	34635	35891	36719	40476	512	523	41103			

(6%) Bolgár állami jelzálogkölcson 1892-ből.

(6%) Bulgarische Staats-Hypotheken-Anleihe v. J. 1892.)

Sorsolás 1896. május 13-án — Verlosung am 13. Mai 1896.

Sz. —	Nr.:	7026	7050	9276	9300	9526	9550	12626	12650
18551	—	18575	18576	18600	19776	19800	24226	24250	25451
25475	—	31526	31550	32226	32250	35526	35550	38526	38550
49976	—	50000	50451	50475	57876	57900	61556	61556	61593
61594	—	61639	61640	61667	61668	61781	61782	61783	61784
61835	—	61836	61967	61968	62147	62148	63081	63100	63361
63380	—	63461	63480	67701	67720	70021	70040	90741	90760
90941	—	90960	92121	92140	92961	92980	109241	109260	111391
111400	—	111741	111760	112981	113000	116281	116300	120841	120841
120860	—	121161	121180	121261	121280	121636	121660	122461	122461
122485	—	127161	127185	129536	129560	132011	132035	134661	134661
134685	—	135111	135135	137186	137210	134936	143960	145486	145486
145510	—	156596	156610	161686	161710	166636	166660	167411	167411
167435	—	167511	167535	169736	169760	170336	170360	176886	176886
176910	—	193111	193135	198036	198060	202461	202485	206236	206236
206260	—	231761	231785	233836	233860	233936	233960	235736	235736
235760	—	237736	237760	241286	241310	248361	248385	250186	250186
250210	—	251761	251785	261311	261360	262211	262235	263711	263711
263735	—	267336	267360	271511	271535	280886	280886	280910	280910

Kifizetés 1896. július 13-tól fogva. — Auszahlung vom 13 Juli 1896 ab.

1896

XVIII. Császár kir. jótékonyczélu államsorsj.

Sorsolás 1896. június 25-én Bécsben.

K. K. oesterreichische

XVIII. Staats-Wohltätigkeits Lotterie.

Verlosung am 25. Juni 1896 in Wien.

Table with columns: Szám, Nyereim o. é. ft., Numerus, Gewinn fl. ö. W., Szám, Nyereim o. é. ft. It lists lottery numbers and corresponding prizes.

A*-al jelölt 8361 számn... Kifizetés 1896 július 9-étől kezdve... Egyenként 10 frotl nyernék...

Table with columns: Nyereim o. é. ft., Nyer-adó 20%, Tiszta összeg, Treffer fl. ö. W., G.-Steuer 20%, Netto-Betrag. It shows tax and net prize amounts.

Az 1896 szeptember 25-éig bármely okból fel nem vett nyereimnyek a sorsjáték jótékony céljaira fordítandók...

Kifizetői táblázat — Auszahlungs-Tabelle.

Horvát könyvnyomda Budapest, Szerecsen-utca 65.

2 forint

havi

részlet-

fizetés

mellett szerezhettek meg a

MAGYARORSZÁG

VÁRMEGYÉI

ÉS VÁROSAI

című nagyszabású enciklopédikus díszművet

Az első kötet

Most jelent meg.

Megrendelhető az 'Apollo' irodalmi és nyomdai részvény-társaságnál (Budapest, Rottenbiller-utca 46) és minden könyvkereskedőnél.

Tizenhatodik évf.

M

Szerkesztőség és kiadó VII. Rottenbiller-utca MAGYAR KERESKEDÉLMI

A Magyar részvény

(H.) Milyen a Magyar részvény? 1896. május hó 1. foglalt cikket, mely a foglalkozik, közrebozott volt sok körülményre kereskedelmi társaság iránt és elveit magasztalva helyezik. Ezt felhíván az illetékes kanoosságnak, de ki részvénytársaság legdelégyintéses behozatalt hogy ez eddig kultúr egy igen tekintélyes részvény társaság, mely a társaságban, mint a társaságban, mely a társaságban, mely a társaságban...

Szólalás és pimasz kereskedelmi ügyi sokféle önkénykedés a vállalat elnyerve, a részvénytársaság közö A miniszter ez október 17-én ez ügyben annak kitalálásoként Mar melyben miniszteri azzal, hogy az egész mást szerezzen magának a miniszternek jelentést az 1895. novemberi miniszteri biztosi minőségű volt. Ezt ugyálszik a kereskedelmi társaság és megajánlotta a Magyar társaság, amely 1895-ig tényleg meg is alakult. Ebben az első pillanatban látszik semmi feltűnő, lebből vizsgálva, azonos piság. A kereskedelmi

732992	100	180541	100000	2723294	100
73747	100	181169	100	273744	100
75021	500	181423	500	274632	100
75022	500	181495	1000	276697	100
75023	500	183354	100	281943	500
75024	500	186523	100	282309	100
75025	500	189439	100	282630	100
85393	100	191188	500	285385	100
87583	100	192395	100	288667	100
95044	500	201500	100	294634	100
97867	500	202544	100	296143	1000
98186	100	207270	100	297448	100
99215	100	213781	100	299126	100
	100	217892	100	299990	100

A *al jelölt 8261 szám azonkivül még a kihuzott sorozatokban 10 frot nyer. — Die mit * bezeichnete Nummer 8261 hat nebstdem in der gezogenen Serie 10 fl. gewonnen.

Kifizetés 1896 július 9-étől kezdve. — Auszahlung vom 9 Juli 1896 ab. Egenként 10 frot nyernek, minden e 30 sorszámban tartozó többi 100 szám.

Alle in diesen 30 Serien gezogenen 100 Lose gewinnen je 10 fl. ö. W.

2201 számlái	2300 számláiig.	102901 sz.-tól	103000 sz.-ig	206301 sz.-tól	206400 sz.-ig
8201	8300	105501	105600	215401	215500
29801	29900	115001	115100	223001	223100
41001	41100	120101	120200	229701	229800
43801	43900	142301	142400	252301	252400
55501	55600	152301	152300	269401	269500
58901	59000	156301	156400	273201	273300
66801	66900	184401	184500	283301	283300
69101	69200	199801	199900	287501	287600
72001	72100	202901	203000	289801	289900

Az 1896 szeptember 25-éig bármely okból fel nem vett nyeremények a sorsjáték jótékony céljaira fordítatnak. — Alle bis 25 sept. 1896 aus was immer für einem Grunde nicht behobenen Treffer verfallen zum Vortheile der wohlthätigen Zwecke dieser Lotterie.

Kifizetési táblázat — Auszahlung-Tabelle.

Nyerem. o. é. frot	Nyer.-adó 20%	Tiszta összeg	Treffer fl. ö. W.	G.-Steuer 20%	Netto-Betrag
60,000	13000	48,000	500	100	400
30000	6000	24000	250	50	200
10000	2000	8000	100	20	80
1000	200	800	10	2	8

„Hörnyik“ könyvnyomda Budapest, Szereseu-utca 65.

ÉS VÁROSAI

című nagyszabású enciklopédikus diszmnvet

AZ ELSŐ KÖTET

Most jelent meg.

Megrendelhető az „Apollo“ irodalmi és nyomdai részvény-társaságnál (Budapest, Rottenbiller-utca 46) és minden könyvkereskedőnél.

Számos oldalról és szótárs és panasz — a kereskedelmiügyi sokféle önkénykedés a vállalat előnyére, a részvénytársaság köze A miniszter ez október 17-én ez ügyben annak kiadványaként Mar melyében miniszteri azzal, hogy az egész mást szerezzen magának a miniszternek jelentést az 1895. novemberi miniszteri biztosi minőség volt. Ezt ugyálszik a kereskedelmi társaság és megajlította a „Magyar társaság“-ot, mely 1895-ig tényleg meg is alakult. Ebben az első pillanatban látszik semmi feltűnő, lebből vizsgálva, azon pisg. A kereskedelmi

1896

XVIII. Császár kir. jótékonyczélu államsorsj.

Sorsolás 1896. június 25-én Bécsben.

K. K. oesterreichische

XVIII. Staats-Wohltätigkeits Lotterie.

Verlosung am 25. Juni 1896 in Wien.

Szám	Nyerem. o. é. ft.	Nummer	Gewinn. fl. ö. W.	Szám.	Nyerem. o. é. ft.
1023	500	102485	100	218460	100
3858	1000	103661	100	222529	100
3853	100	110826	100	222735	100
5364	100	113717	100	225003	100
6717	100	116734	1000	226240	100
6984	100	117789	100	226273	500
*9261	100	123098	100	226458	100
10453	100	123586	100	228520	100
14776	1000	124103	100	228628	100
16189	1000	125115	100	230080	100
19487	1000	125120	100	232445	250
19877	100	146748	100	232446	30000
20134	100	149052	100	232447	250
20488	1000	151099	1000	236556	100
25132	100	151850	100	236999	500
25324	100	155026	100	239403	100
29516	100	155200	100	242214	100
29722	100	157723	500	245915	100
38378	100	158649	100	246026	100
44283	100	159332	100	251973	100
53003	100	162426	100	254200	100
54027	1000	163821	100	255130	500
54334	100	164024	100	256131	100
55350	100	169213	100	259441	100
56338	500	170185	100	262803	100
57571	500	173852	100	264143	100
58652	100	173927	100	266573	100
60703	100	178706	100	266618	100
65587	100	179324	100	267771	100
70006	500	179615	100	268607	500
70696	100	179835	100	269213	500
73265	100	180541	100	272294	100
73992	100	181169	1000	273744	100
73747	100	181423	500	274622	100
75021	500	181495	1000	276697	500
75022	500	183354	100	281943	100
75023	60000	186523	100	282309	100
75024	500	189439	100	282630	100
75025	500	191188	500	285385	100
85393	100	192395	100	288667	100
87583	100	201500	100	294634	100
95044	500	202544	100	296149	1000

2 forint

havi

részlet-

fizetés

mellett szerezhetjük meg a

MAGYARORSZÁG

VÁRMEGYÉI

ÉS VÁROSAI

czimű nagyszabásu encziklopé-

Tizenhatodik évf.

M

Szerkesztőség és kiadó
VII. Rottenbiller-utcz

MAGYAR KERES

A Magyar
részvény

(H.) Míldón a Magyar
1896. május hó 12
foglalt czikket, mely a
foglalkozók közrebo-
volt sok körülményre
kereskedelmi társaság
irányát és elveit mag-
fásba helyezik. Ezt a
felhíván az illetékes
lámosságban, de kit
részvénnytársaság legf
délgyümölcs behozat
ahogy ez eddig kultu-
egy igen tekintélyes
szükségnek épen a tár-
dese egyenesen azt a
koltái, vajjon egyálta
társaságnak létjogosu-
Idezett czikkünk me-
oldalról vetünk pára
amelyek részletesen
kereskedelmi részveny-
rását, azonkívül egy-
a dologban, mely ma
nasznál világszabban
a szellemet, mely ez
kodik és azt az irány-
kiván.

Számos oldalról és
szóalás és panasz
a kereskedelemügyi
sokféle önkénykedés
a vállalat előnyére, a
részvénnytársaság közé
A miniszter ez okb
17-én ez ügyben ant
nek kifolyásaként Ma
melyében miniszteri